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ΉρακΑειώτες έηρώτευοαν eric
ΣΕ ΔΥΟ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΧΘΕΣ

Πέντε νεκροί κι ένας

ειοαγωγικες έζετάοεις τώνΑ.Ε.Ι
Αρκετές πρωτιές, σε διάφο­

ρες Σχολές των Ανωτάτων Εκ­
παιδευτικών Ιδρυμάτων, κατέ- 
κτησαν Ηρακλειώτες μαθητές, 
σύμφωνά με τα αποτελέσματα 
που ανακοίνωσε χθες το υπουρ­
γείο Παιδείας.

Πρώτος, με 1923 μονάδες, 
μπήκε στη Σχολή Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης ο Νίκος Καρύδης, 
που αποφοίτησε από το 2ο Λύ­
κειο Ηρακλείου, αλλά κατάγε­
ται από το Μαρμακέτο Λασι- 
θιιου. Ο Νίκος δεν είναι μόνο
πρώτος στη Σχολή της Κρήτης.

Ο Νίκος Καρύδης

Οι μονάδες του τον κατατάσ­
σουν στην πρώτη θέση σ’ όλα 
τα τμήματα Η)Υ της χώρας.

Έγραψε 20 στη Χημεία και 
τη Φυσική, 19,5 στα Μαθημα­
τικά, 16,5 στην Έκθεση, ενώ 
το απολυτήριο το πήρε με 20.

«Προσπάθησα πολύ», είπε 
στην «Π». «Έφθασα να μελε­
τώ 8—10 ώρες, καθημερινά, 
τους τελευταίους μήνες. Κουρά­
στηκα αλλά οι κόποι μου δεν 
πήγαν χαμένοι. Διάβαζα με με- 
θοδικότητα και σύστημα. Είχα 
τη βοήθεια και τη συμπαράστα­
ση των γονιών, των καθηγητών 
και των συμμαθητών μου. Πα­
ράλληλα, τα δύο τελευταία χρό­
νια, πήγαινα και στο φροντι­
στήριο».

Πιστεύω ότι μπορώ να συνεισ­
φέρω στην τελειοποίηση της ε­
πιστήμης των Υπολογιστών».

Ά· Η 1 δχρονη Γιάννα Κυρέζη, 
απόφοιτος του 1ου Λυκείου, 
εισήχθη πρώτη στο Μαθηματικό 
Κρήτης.

Συγκέντρωσε 1932 μονάδες, 
γράφοντας 20 στη Φυσική και 
τη Χημεία, 18,5 στα Μαθημα­
τικά και 18 στην Έκθεση. Πή­
ρε το απολυτήριο υε 20.

«Δεν περίμενα να περάσω με 
τέτοια σειρά», μας είπε. «Τα 
τρία τελευταία χρόνια έκανα 
πολλή προσπάθεια, διαβάζο­
ντας καθημερινά πολλές ώρες, 
ενώ παράλληλα έκανα φροντι­
στήριο».

Αξίζει να σημειωθεί ότι η 
Γιάννα, πριν λίγο καιρό, βρα­
βεύτηκε σε διαγωνισμό της Μα­
θηματικής Εταιρίας, που έγι­
νε στο Ηράκλειο.

Λ" Με 1913 μονάδας (20 Μα­
θηματικά, 19 Φυσική, 18,5 Χη­
μεία, 18 Έκθεση και 20 απο­
λυτήριο) μπήκε πρώτος στο 
Μαθηματικό Πάτρας ο Παύλος 
Τζερμιάς. Πέρυσι είχε περάσει 
με τα ίδια μόρια στη Σχολή 
Η)Υ του ίδιου Πανεπιστημίου, 
αλλά δεν πήγε γιατί τα μαθή­
ματα ήταν «πολύ τεχνολογικά», 
όπως μας είπε.

«Από μικρός ήθελα να ακο­

διάβασμα, που λένε. Ούτε τη 
βόλτα μου απαρνήθηκα και ή­
μουν πάντα συνεπής με τον εαυ­
τό μου».

Ά Δεύτερος στην ίδια Σχολή,

Η Γιάννα Κυρέζη

ο Μιχάλης Μαζωνάκης, από το
ίδιο Λύκειο με το Γιώργο. Έ­
γραψε 19 στη Φυσική και τη 
Χημεία, 18 στα Μαθηματικά, 
15,5 στην Έκθεση ενώ είχε α­
πολυτήριο 18,9.

«Είμαι πολύ χαρούμενος για 
την επιτυχία μου», είπε στην

τραυματίας ατο νομο Κ ο

Οι γονείς του Νίκου είναι 
δάσκαλοι.

«Μου έδωσαν πολύτιμες συμ­
βουλές», συμπληρώνει. «Λόγω 
του επαγγέλματος τους είχαν 
πείρα στο πώς να με βοηθή­
σουν. Στόχος μου είναι να μπο­
ρέσω να προσφέρω στην επι­
στήμη που επέλεξα. Θέλω, μετά 
το Πανεπιστήμιο, να πάω στο 
εξωτερικό για μετεκπαίδευση.

Παύλος ΤζερμιάςΟ

Ο Γιώργος Καβουλάκης

λουθήσω αυτή την επιστήμη», 
λέει. «Μου αρέσει ιδιαίτερα. 
Περίμενα, με τα μόρια που συ­
γκέντρωνα, να περάσω στην 
Πάτρα. Όχι όμως πρώτος».

Ο Παύλος, που αποφοίτησε 
από το 3ο Λύκειο, έχει βραβευ- 
θεί πολλές φορές σε διάφορους 
διαγωνισμούς Μαθηματικών, 
στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

-ή- Από το Παγκρήτιο Λύκειο 
είναι ο πρώτος στο Φυσικό Κρή 
της. Είναι ο Γιώργος Καβουλά­
κης (γιός του Λυκειάρχη), που 
συγκέντρωσε 1866 μονάδ. (19, 
5 Φυσική, 19 Μαθηματικά και 
Χημεία, 16 Έκθεση και 19,8 
απολυτήριο).

«Κι άλλα παιδιά άξιζαν 
πρωτιά», σημειώνει. «Εγώ 
χα τύχη και βοήθεια από

την

τ°
σπίτι μου. Ακόμα πήγαινα σε 
φροντιστήριο κι είχα προγραμ­
ματισμό. Περίμενα να μπ;< σε 
καλή σειρά, όχι όμως πρώτος. 
Δεν προσπάθησα ιδιαίτερα. 
Δεν έπεσα με τα μούτρα στο

«Π». «Οι κόποι μου δεν πήγαν 
χαμένοι. Προσπάθησα πολύ, 
χωρίς να έχω συγκεκριμένο α­
ριθμό ωρών που μελετούσα. Πι- , 
στεύω ότι μπορώ να έχω μια ΐ 
καλή συνέχεια και στην υπόλοι­
πη ζωή μου και εύχομαι σ’ όλα 
τα παιδιά να έχουν κι αυτά έ­
να μέλλον, όπως το θέλουν». J

Κι εμείς το ευχόμαστε και J 
απευθύνομε συγχαρητήοια σ’ 
όλους όσους πέρασαν.

Όσο αφορά δε αυτούς που 
έμειναν έξω, τίποτα δεν χάθη- | 
κε. Η χαρά της ζωής είναι ο 
συνεχής αγώνας, η συνεχής 
προσπάθεια για να επιτυγχά­
νομε.

Σ’ αυτή τη φάση, όπως είναι ' 
διαρθρωμένο το εκπαιδευτικό 
σύστημα, κάποιοι θάμεναν έξω. 
Ακόμα κι αν όλοι έγραφαν 19

Ο Μιχ. Μαζωνάκης

πτει ότι στους 252 υποψήφι­
ους που πέτυχαν πρώτοι ή δεύ­
τεροι στις Γενικές Εξετάσεις, 
οι 42 απ’ αυτούς, προέρχονται 
από σχολεία της Αθήνας, 210

ή 20...
Αλ. Α. Ανδρικάκής

Η ΕΠΑΡΧΙΑ

ΠΡΩΤΗ ΣΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ

Από τα στοιχεία που δόθη­
καν στη δημοσιότητα, προκύ-

σχολεία της επαρχίας.
Τα κορίτσια ξεπέρασαν και 

φέτος τα αγόρια σ’ επιτυχία. 
Συγκεκριμένα, 136 κορίτσια α­
ρίστευσαν και 116 αγόρια. Α­
πό το σύνολο των αριστούχων 
(252), 38 προέρχονται από 
πρότυπα σχολεία και 214 από 
δημόσια σχολεία.

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΔΙΑΡΡΟΗ MAZOVT
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΝ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ

Με αφορμή τη μόλυνση από 
διαρροή μαζούτ στην περιοχή 
Λινοπεραμάτων, ο συνδυασμός 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ εξέ­
δωσε την παρακάτω ανακοίνω­
ση:

Σε μικρή απόσταση από το 
βορειοδυτικό άκρο της πόλης 
βρίσκεται η περιοχή των Αινο- 
περαμάτων, μια περιοχή με έκ­
τακτο φυσικρ κάλλος όπου χύ­
νουν τα νερά τους δύο πανέμορ­
φα ποτάμια, ο Αλμυρός και ο 
Γαζανός και όπου βρίσκονται 
δύο μεγάλης αξίας γεωλογικά 
φαινόμενα, το Βουλισμένο Α­
λώνι κι το φαράγγι του Αλμυ­
ρού. Στο ίδιο μέρος εκτείνεται 
μια αμμουδιά πέντε περίπου χι­
λιομέτρων που αποτελεί και ι­
δανική διέξοδο των Ηρακλειω­
τών για μπάνιο και ψυχαγωγία. 
Σύμφωνα με τη, γνωστή μελέτη 
του πολεοδόμου κ. Προβελέγ- 
γιου η περιοχή των Αινοπερα- 
μάτων θα έπρεπε να διαφυλα­
χθεί ως άξονας τουριστικής α­
νάπτυξης της πόλης σαν κάτι 
ανάλογο με την Κυανή Ακτή 
(όρ. σελ. 187 της μελέτης) και 
πραγματικά στην περιοχή αυ­
τή έχουν ήδη συγκεντρωθεί ξε­
νοδοχειακές μονάδες δυναμικό­
τητας 6.000 περίπου κλινών, οι; 
οποίες μαζί με τις άλλες εμπο­
ρικές εγκαταστάσεις, αποφέ- 
ρουν συνάλλαγμα πολλών δισε­
κατομμυρίων δραχμών κάθε 
χρόνο, χώρια από τη συμβολή 
τους σε απασχόληση εργατικού 
δυναμικού.

Και όμως στην προικισμένη 
αυτή περιοχή των Αινοπεραμά- 
των έχει πρόκληθεί η πιομεγά- 
λη οικολογική υποβάθμιση. 
Πρώτος και χειρότερος ρυπα- 
ντήρας της περιοχής είναι ο 
Δήμος Ηρακλείου που αποθέτει 
τα σκουπίδια της πόλης στη 
χωματερή του Σκαφιδαρά, ό­
που, υποτίθεται, ενεργεί υγειο­
νομική ταφή ενώ στην πραγμα-

τικότητα τα καίει ή τα αφήνει 
να αυτοαναφλεκτούν προκαλώ- 
ντας πνιγηρό νέφος που φθάνει 
ίσαμε, την πόλη.

Στην ίδια περιοχή λειτουρ­
γεί το εργοστάσιο της ΔΕΗ που 
μολύνει τον αέρα και τη θάλασ­
σα με τους παντοειδείς ρ υπους 
που εκλύει και που πρόκειται 
να ενισχυθεί με 6 ντηζελομηχα-
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

Για τα προβλήματα της ΒΙΠΕ 

ο «· mi Hint imi ίΐΗΓιΐίί 
MiWIMIIimMWMM

Πρασκβκλημένος από το Σώ 
νδεσι,ο Βιομηχανιών της ΒΙΠΕ 
Ηρακλείου ο επικεφαλής του συν 
δυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» κ. Στέ 
λιος Ματζαπετάκης συζήτησε 
χθες το απόγεεμα ιθιε εκπροσώ­
πους του συνδέσμου τα οξύτα- 
τα προβλήματα που αντιμετωπί 
ζουν.

Η συζήτηση επικεντρώθηκε

στα κιυριότερα προβλήματα της

ΚΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΣΤΟ ΣΙΕΙΡΟΝΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ
Πέντε νεκροί κι ένας τραυματί 

ας, είναι ο τραγικός απολογισμός 
δύο ατυχημάτων που σημειώθη 
καν στο Νομό Ηρακλείου χθες, με 
διαφορά λίγων ωρών το ένα από 
το άλλο.

Ανάμεσα στους νεκρούς συγ­
καταλέγεται ένας πατέρας με την 
κόρη του, καθώς κι ένα ζεύγος 
αλλοδαπών, τα στοιχεία της ταυ 
τότητας των οποίων δεν έγιναν 
γνωστά.

Στο πρώτο ατύχημα ανατροπή 
κε τρακτέρ· στις 12,30’ το μεση­
μέρι στην περιοχή Στείρωνας Μο 
νοφατσίου με αποτέλεσμα να 
σκοτωθούν ο 44χρονος αγρότης 
Δημήτρης Τοψής, από το Πανό- 
ραμα και η ΙΟχρονη κόρη του Δέ 
σποινα.

Το όχημα προχωρούσε σε α­
γροτικό δρόμο του Στείρωνα, ό­
ταν από αδέξιο χειρισμό του ο­
δηγού του, ξέφυγε από την πο­
ρεία του και ανατράπηκε σε δι 
πλανό αγρό, με αποτέλεσμα να 
καταπλακώσει τους δύο επιβάτες 
και να τους σκοτώσει.

ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ
Το άλλο ατύχημα έγινε μέσα 

ιστό χωριό Αγ. Βαρβάρα στις 3, 
45' το απόγευμα.

Ένα ζευγάρι αλλοδαπών, επι- 
βαίνοντας σε νοικιασμένη μοτο- 
συκλέττα (ΗΡΒ 715) ενώ περνού 
σε από τον κεντρικό δρόμο του 
χωριιού, ανατράπηκε προς το α­
ριστερό ρεύμα κύκλόφορίας, ό­
ταν ο οδηγός πάτησε φρένο.

Απ' την άλλη· πλευρά ερχόταν 
επιβατηγό αυτοκίνητο (ΖΒ 3001) 
οδηγούμενο απ ότον Γιάννη Ζα 
χαριουδάκη, 27 χρονών, κάτοικο 
Ηράκλειου.

Ο τελευταίος προσπάθησε να

αποφύγει τους αλλοδαπούς, χω­
ρίς όμως επιτυχία και στην προ 
σπάθειά του αυτή έστριψε το αυ 
τοκίνητο προς τα δεξιά, βγήκε 
στο πεζοδρόμιο και παρέσυρε 
τους θαμώνες, του παρακείμενου 
καφενείου, Γιάννη Κασσωτάκη 
82 ετών και Γιάννη Παπαδάκη 60 
ετών.

Αποτέλεσμα της πορείας αυτής 
του αυτοκινήτου ήταν να σκοτω 
θεί ο τουρίστας που οδηγούσε 
τη μστοσυκλέττα και να τραύμα 
τισθεί .σοβαρά η φίλη του και ο

Κασσωτάκης, ενώ ελαφρότερα ο 
Παπαδάκης.

Η τουρίστρια εξέπνευσε ενώ με 
ταφερόταν στο Βενιζέλειο, και ο 
Κασσωτάκης 2 ώρες αργότερα. 
Ο Παπαδάκης έχει μάλλον ξεφύ 
γει τον κίνδυνο.

Ο οδηγός του αυτοκινήτου 
Γιάννης Ζαχαριουδάκης, κρατεί­
ται στην Τροχαία.

Αργά, το βράδυ, έγινε γνωστό 
ότι οι δυο αλλοδαποί είναι Δυτι- 
κογερμσνοί και ονομάζονται Χέρ- 
μαν και Έμμυ - Μαρία Μπόχλερ, 
50 και 46 χρονών, αντίστοιχα.

Από τη Ν.Ε. Ηρακλείου ΠΑΣΟΚ

ΣΥΜΠΛΗΡΠΜΑΤΙΚΟΣΚΑΤΑΛΟΓβΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΩΝ

Η ΝΕ Ηρακλείου δίδει στη 
δημοσιότητα συμπληρωματικό 
κατάλογο υποψηφίων Προέδ 
,ρων που υποστηρίζει το ΠΑ 
ΣΟΚ στις επόμενες εκλογές.

ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ
Επισκοπή Παπαδάκης Γιάν., 

Ανώπολη Κανάκης Νύκος., Αι- 
τάνια Τζιράκης Μιχάλης, Αρ­
χάγγελος Σμυρνακης Λεύτερης, 
Εμπαρος Κονταξάκης Ιππσκρώ 
της., Κερά Μανδαλενάκης Μα­
νόλης, Μαθιά Τρευλάκης Μα 
νούσος, Λιμάνι Χερσονήσου 
Μουντράκη,ς Γιάννης.
ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ
Χάρακας Μαργέτης Μανόλης 

Διονύσϊ — Παναγιά Τσατσάκης 
Πέτρος, Στάβγιες Μουντράκης 
Εμμανουήλ ταυ Νικ., Αρκαλο-

χώρι Ρινακώκης Ηρακλής, Λού 
■ρες Σπανάκης Μάρκος.

■ ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ;
Αλικαρνασός Τσαγκαράκης 

Μανόλης, Προφήτης Ηλιαις, 
Τσατσαράκης Κων)ινος, Δάφνες 
Κουντάκης Νίκος, Κυπαρίσΐ 
Τζουλιαδάκης Λημήτρης.

ΕΠΑΡ. ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ
Καστέλι Καιν)γιου Δασκαλά 

κης Γιάννης, Μορώνι Σηφάκης 
Ορέστης, Κουσές Κουρτικάκης 
Γιώργος, Πηγσιδακία Κουτσά-
κη/. Μανόλης.

ΕΠΑΡ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ
Καμάρι Παναγιωτάκης Ανδρε 

ας του Νι.κ. Λουτράκι Χαρωνι- 
Τάκης Νίκος

ΕΠΑΡ ΠΥΡΠΩΤίΣΣΗΕ
Βόρροι (Βολικός Γιώργος

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ

ΤΗΣ ΙΩΑΝΝΑΣ ΠΟΔΙΑ

ΔΗΜΟΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

Με τον πιο κατηγορηματικό 
τρόπο διαψεύδω τα όσα υβριστι 
κά και συκοφαντικά έχει γράψει 
και συνεχίζει να γράφει ο κ. Κα- 
ρέλλης Εναντίον μου.

Δεν έχω καμιά σχέση με την πι 
νακίδα ονοματοθεσίας στην ο­
ποία αναφέρετσι.

Είναι ντροπή κ. Καρέλλη για 
το Ηράκλειο το 1Q86 να κατα­
φεύγετε σε μεθόδους καταδικα­
σμένες, και να μην μιλάτε για τα 
προβλήματα της πόλης και των

BUTE και ιδιαίτερα στην παντε κατοίκων εν όψει των δημοτικών
λή έλλειψη ,νερού στο δρόμο 
προσπέλασης και στην ανάγκη

εκλογών.
Είναι προφανές (αν πράγματι

προστασίας και
των προϊόντων που παράγει η 
ΒΙΠΕ από τον Δήμο!

Επίσης ο κ. Ματζαπετάκης ε

προτίμησης *0 υπάρχει η αναφορά του κ.
Πετρακογιώργη προς το Δηιμοτι 
κό Συμβούλιο (διότι δεν έχει α-

W σ 
S

δ

Μέσα σε πηγάδι

ΒΡΕΘΗΚΕ ΠΝΙΓΜΕΝΟΣ
Ο ΒΡΑΧΑΣΩΤΑΚΗΣ

Αργά χδεο το βράδυ ο 
Βραχασωτάκπς βρέθηκε 
πνιγμένος σε πηγάδι έξω 
από το χωριό Γάλιπε. Πι- 
στεύεταιότι αυτοκτόνησε

Ο Βαγγ. Βραχασωτάκης 
44 χρονών σκότωσε με μια βα 
ριά, τα ξημερώματα της Τετάρ 
της τη σύζυγο τοι. Ελευθερία 
42 χρονών, επειδή, πίστευε ότι 
η τελευταία είχε βάλει κάποιον 
να τον σκοτώσει και στη. συνέ 
χεια να φύγει μαζί του.

ΤΟ·,: ■ " ' ■ . ' : ' ΐ-;,-. ■ " ν·-'·: :
. ' ' ■ , . ■ ■"· :. ' - κΐτμ ο "
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— Οι Α. Λυδάκης Γ Συνατσά 
•κης κατέθεσαν στα. γραφεία 
μιας δρχ 5000 στη μνήμη του 
θείου των Χαρ Συνατσάκη για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

— Ανώνυμος κύριος κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 3000 
στη μνήμη της συζύγου του 
και των γονέων του όπως διατε 
θούν 1) δρχ .2000 για τον IN 
Αγίου Μηνά 2) δρχ 1000 για
τον Φιλανθρωπικό σύλλογο 
Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων.

ο

Συγχαίρουμε τους μαθητές μας που πέρασαν 

στα Α.Ε.ί. και Τ.Ε.Ι.

Έναρξη εγγραφών χειμερινής περιόδου, 1 Σεπτεμβρίου 

Οδός 1821 αρ. 10 (ΜεΤντάνι) — Τηλ. 221953.

ιημερώθηκε για τα προβλήμα 
τα που προκύπτουν για την π» 
ριοχή από τις Δηιμόσιες Υπηρεΐ 
ίσιες και στη συνέχεια αναφέρθη ' 
κε στο τεράστιο πρόβλημα της 
λειψυδρίας, τονίζοντας ότι έλ 
λειψή νερού στη ΒΙΠΕ δεν ση 
,μαινει μόνο δίψα αλλά και 
πείνα αφού μοιραία Οδηγεί στο 
κλείσιμο των εργοστασίων.

— Ο συνδυσμός μας βεβαί 
ωαε, μ® την ανάληψη της Δήμο 
τικής Αρχής ιβα δημιουργήσει 
μέσα στο 1987 κατάλληλες συν 
θήκες για υποδομή που θα αφο 
ροών όλη την πόλη προκειμένου 
στις αρχές του 1988 να υδρο­
δοτηθεί π Βιομηχανική Περιο­
χή με την ποσότητα εκείνη των 
κυβικών που έχει συμβατική υ- 

. ποχρέωση ο Δήμος 'προς την Ε 
ΤΒΑ 3.C00 κυβικά νερό την η 
μέρα και όχι 3.600 κυβικά το 
6μηνο που δίνει σήμερα ο κ. 
Καρέλλης.

Παράλληλα, η Ν. Δημοτική ' 
Αρχή θα παρέμιβει δυναμικά

νακοινωθεί στο σώμα) ότι:
Ίσως έχει στημιχθεί σε λαθε 

μένες πληιροφορίες ή σε προσπά 
θεία τρίτων για παρσπλάνηιση 
του.

Μετά την ανακοίνωση ή τυχόν 
σχετική συζήτηση της αναφοράς 
(αν υπάρχει) στο Δημοτικό Συμ 
βούλισ ■επ'ίφυλόττομσι για παρα 
πέρα ενέργειες μου για την προ­
στασία της προσωπικότητάς μου 
από τη βάναυση προσβολή που 
μου έγινε.

Ηράκλειο 29-8-86

ΣΥΣΚΕΨΗ

ΓΙΑ ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ
ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
Το θέμα της αντιμετώπισης της 

αιθαΐρετης δόμησης ήταν το αν 
τικείμενο σύσκεψης που πραγμα 
τσποιήθηκε χθες το μεσημέρι στο 
Νομαρχιακό Κατάστημα υπό την , 
προεδρία του Νομάρχη κ. Μ αν.} 
Λουκάκη.

Νέο τηλέφωνο
251.628

προς την κεντρική εξουσία για 
να εξασφαλίσει πιστώσεις για 
τα απαραίτητα έργα υποδομής, I 
συμβάλλοντας έτσι στην ανα 
βάθμιση της ΒΙΠΕ Ηρακλείου. '

Πήραν μέρος ακόμα, ο Δήμαρ , 
■ χος κ. Μαν. Καρέλλης, ο Αντ)- i 

ρχος κ. Βαγ. Ρομπογιαννάκης, ο
Αστυνομικός Δ)ντής κ. >Ευθ. Δα- 
σταμάνης, εκπρόσωποι του Τε- . 
χνικού Επιμελητηρίου, του Πόλε 
οδομικού. προΤστάμενοι εμπλε­
κόμενων φορέων, και άλλοι.

Λόγοι καχ ανίΙΛογοχ |

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΔΕΝ ΝΟΜΙΖΩ πως μας τα λέει 

καλά η ΔΕΗ για να δικαιολογή­
σει την αύξηση του 15 στα εκα 
τό που επέβαλε — αντιστάσεων 
μη ούσης — στην τιμή του ρεύ 
ματος. Επεβλήθη λέει για το συμ 
φέρον των καταναλωτών, γιατί 
έχει ανάγκη από λεφτό να κάμει 
τούτο, κι εκείνο. Τα οποία λεφτά 
αν τα δανειζότανε από ξένες Τρά 
πεζες, θα επλήρωνε τόκους κι επι 
τάκια, με αποτέλεσμα' να' έχωμε 
ακόμη πιο ακριβό ρεύμα. Για να 
μη γίνει λοιπόν κάτι τέτοιο παίρ 
νει από την τσέπη μας τα δανει 
ικά (κι αγύριστα) που της χρειά­
ζονται. για να σκάσουν και οι 
ξένοι κεφαλαιούχοι που δεν θα 
τους έχωμε ανάγκη. Ένα βαθύ 
ντεμενό λοιπόν δικαιούται η ΔΕΗ 
για την πρόνοια και προστασία 
της τσέπης μας και όχι διαμαρτυ 
ρίες, απεργίες και λοιδορίες. Αχα

ρίστους μη ευεργέτιει...

ΔΙΑΒΑΖΩ την παρ'αικότω είδη- 
ιση, από τη θεσ) νίκη: «Εκατόν 
πενήντα λαγούς έκλεψαν άγνω­
στοι χτες από το .εκτροφείο θη­
ραμάτων του Ανδρέα Δαρδάνη 
στο Καβαλάρι Λαγκαδά θεσ) νί­
κης. Η αξία των λαγών υπολογί 
ζεται σε 500.000 δρχ.». Οι λαγό 
κλέφτες ·α'υτοί σκεφτήικανε πολύ 
πρακτικά. Αντί ν' αγοράζουν 
τουφέκια, πυρσμαχικά να έχουν 
σκυλιά, να βγάζουν άδειες και να 
τους τρώνε τα βουνά και τα λαγ 
κάδια για ένα λαγό ή και κανένας 
όπως συμβαίνει εννιά στις δέκα 
φορές, πήγανε στο εκτροφείο και 
πήρανε 150 λαγούς!

ΤΙ ΘΑ ΤΟΥΣ κάνουνε τόσους 
θα Πήτε; θα βάλουν απλούστατα

Συνέχεια στη σελ. 3

Τι γίνεται αν οας κατηγορήοουν 
για αγορανομική παραβαοη;

I i ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 9 μηνών από του θανάτου του αγα 

πημένου μας συζύγου και αδελφού

Ξέρετε τι «ποικιλία» αγορανομικών παραβά­
σεων υπάρχει;
Και ξέρετε πόσο συχνά μπορείτε να «πέσετε» 
σε τέτοιο παράπτωμα, ενώ εσείς νομίζετε 
ότι είστε εντάξει;
Ο νόμος είναι αυστηρός.
Τι κάνετε λοιπόν;

Αν έχετε ΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛ- 
ΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ D.A.S., κάνετε 
ένα τηλεφώνημα στη D.A.S., αφού συγκεν­
τρώσετε τα απαραίτητα στοιχεία.
Και η D.A.S. αναλαμβάνει στη συνέχεια τον 
συντονισμό όλων των ενεργειών, πληρώνον­
τας το δικηγόρο που μπορείτε να επιλέξετε 
εσείς και όλα τα έξοδα.
Η D.A.S. θα σας υπερασπιστεί.

Αν είστε ελεύθερος επαγγέλματος ή έχετε 
επιχείρηση, η D.A.S. σας είναι απαραίτητη.
Για χίλιες δυο περιπτώσεις.
Για να διεκδικήσετε τα δικαιώματά σας ή να 
τα υπερασπίσετε.

Λ, ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 49ΑΘΗΝΑ:

ΜΠΑΜΠΗΣ ΑΤΣΑΛΑΚΗΣ
ΝΙΖΕΛΟΥ 13 ΤΗΛ. 324.373

Ακόμα η D.A.S., ο μεγαλύτερος οργανισμός 
Νομικής Προστασίας στον κόσμο, σας προ­
σφέρει Νομική Προστασία ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΚΑΙ ΟΔΗΓΟΥ και ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ Νομική 
Προστασία.
Έτσι, σαν επαγγελματίας, σαν οδηγός, σαν 
οικογενειάρχης ποτέ δε θα νιώσετε να «σας 
πνίγει το δίκιο».
Θα το διεκδικείτε με σωστή και δυναμική υ­
ποστήριξη, χωρίς ταλαιπωρίες και εκνευρι­
σμούς.

για να βρείτε 
το δίκιο σας ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΤΣΑΛΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ στον Άγιο 
Κων)νο και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στοάν.
Η γυναίκα του Ουρανία Ν. Κατσαλάκη.
Τα αδέλφια του: Μαρία χα Εμμ. Βρέντζου, Ευαγγελία χα Γ.
Γιεπεσάκη, Άννα χα Γ. Μελιδώνη, Ελένη Μ. Γεπεσάκη.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Ανώνυμος Εταιρία ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε. υπό την Διεύθυν­

ση της οποίας λειτουργεί το VIDEO CLUB «HOLLYWOOD» 
Λ. Ακαδημίας 146 (Στάση Κορώνη) Τηλ. 252929, Γνωστο­
ποιεί στο Κοινό του Ηρακλείου ότι:

Τα έργα που κυκλοφορούν σε βιντεοκασσέτες:
— POKY No 4 (Συλβέστερ Σταλόνε)
— ΚΟΜΜΑΝΤΟ (Σβανζενεγκερ)
— Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2 και No 3
— ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ (Μέριλ Στρήπ)
— ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ (Στηβ Μακ Κουην)

' — Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΚΙΟΥ (Τζαικ Νόρίς)
είναι έργα ΠΕΙΡΑΤΙΚΑ (παράνομα) και προξενούν ΖΗΜΙΑ 
στην ΚΕΦΑΛΗ του Βίντεο. ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ 
ΤΟΥΣ.

ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε.

ΠΡΟΓΟΝΤΑ

« ΣΕΡΡΑΙΑ »
Αποκλειστική πώληση 

ΜΠΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Μαρογιώργη 2 (Πλ. Αρκαδίου)

Τηλ. 241429, Ηράκλειο.
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κοινωνικά
EOPTF Γ

Αύριο, εορτή του Αγίου Αλε. 
ξάνδρου, δεν εορτάζουν ούτε 
δέχονται επισκέψεις:
— 0 κ. Αλέκος Μυκωνιάτης. 
— Ο κ. Αλέξονδρος Φιλιππόκης.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Την Κυριακή 24-8-86 στον Μη 
τροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά 
έγινε ο γάμος του Υπολοχαγού 
Ιωάννη Σταυρακάκη και της χα 
ριτωμένης και ωραιότατης Μάρ- 
φης Μαθιουδάκη Νηπιαγωγού. 
Το μυστήριο έκανε ο Μητροπολί 
της Λάμπης και Σφσκίων κ. θεό 
δωρος. Ποράνυμφος ήταν ο για 
τρός Μύρων Βερυκοκάκης Νεύρο 
λόγος - Ψυχίατρος. Ακολούθησε 
δεξίωση από τους γονείς της νύ 
φης στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ». 
Παρευρέθησαν ο Μητροπολίτης 
•κ. Θεόδωρος, ο Τοξίαρχος Δισικη 
τής της ΣΕΑΠ κ. Ζωζωνάκης με­
τά της συζύγου του και πλήθος 
εκλεκτών προσκεκλημένων. Στο 
ταιριαστό ζευγαράκι τα θερμά 
μου συγχαρητήρια και εύχομαι 
κάθε ευτυχία και προκοπή.

Νάνπα Παπάζογλου
Ιατρός

€ΟΠ1ΑΤΑΟ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κομμάντο
ΠΑΛΛΑΣ
Ο μπαμπάς είναι σε ταξίδι για 
δουλειές
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
55 ημέρες στο Πεκίνο
ΟΡΦΕΑΣ

Σεξουαλικό Σκάνδαλο
ΑΙΓΛΗ
Ενα Σαββατοκύριακο ελαφρώς 
ανώμαλο
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζο Κιντ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τζάκι Τσαν ο μισθοφόρος με τη 
σιδερένια γροθιά
ΑΜΟΡ»
Το διαμάντι του Νείλου
ΘΕΡΙΝΟΙ ΚΡΟΝΟΙ
Πύρινοι δρόμοι
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η νύχτα των δολοφόνων

• Όλο το 24ωρο:
— Ματζαπετάκης Στέλιος, 

Αρκαδίου.
mA.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

θερμά συγχαρητήρια στα τέ­
κνα των συναδέλφων της Α- 
ΙΠΡΟΠΙΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ όπου 
πέτυχαν στις κάτωθι Σχολές:

ίΚαρυωτάκης Γεώργ., Χημι­
κών, Καρυωτάικη Ελένη.. Φαρ­
μακευτική, Γιάτρομονωλάκη Μα­
ρία Αρχιτεκτονική, Αρναούτρ- 
γλαυ Στέλλα Ψυχολογία, ΦαΤ- 
τάκη Χριστίνα Γαλλική Φιλολο. 
γιο, Πολυχρονάκης Ανδρ. Πόλ. 
Μιηχ)κών, Χανιωτάίκης Γιάννης 
Γεωπονική, Μαρκάκης Κών. Ar 
καδίήμίιαι.

Οι. συνάδελφοι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

• Από 08.00—24.00:
— Δουλουφάκης Νικόλαος, 

Νικ. Φωκά.
πλ.,

• Από 08.00—22.00:
— Ποττοκού ΑνδρονΪΚιη, Λεωφ. 

Κνωσού.
— Παπαδάκη Μαρία, Λ. Χρυσό*· 

ατόμου. '

• Από 08.00—20.30:
— Μοσχαπιδάκπ Δέσποινα, Σπι- 

ναλόγκας.
— Νεονάκη Κυριιακή, 62 Μ’αρ- 

τύρων.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ι -—Γαληνός 
ί —Βενιζέλειο

»I “ ”— 'Αιγιοί· Γεώργιος

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Μιχαήλ I —Άγιος Χαράλαιμποζ 
nvnwrXrvn Mnru/l.eirm AeniiA I ---  'ΑγίΟζ ΙωΟΎΥΓΙζΑρχαγγέλου Ηρακλείου θερμά ευ

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδίκά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

χαριστεί την κ. Κατσαλάκη Ου- 
ρανία δια την εκ 15.000 δρχ. δω 
ρεά της στη μνήμη του συζύγου 
της Νικολάου και εύχεται ανά­
παυση της ψυχής του.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:.

Ο Μιχαήλ Μαράκης του Αντω 
νίου καη της Μαρίας το γένος 
Σταματάκη που γεννήθηκε στο 
Σακαρά Μσνοφ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Καλοκύρη Αφρο 
δίτη του Γεωργίου και της Πελα 
γίας το γένος Μαγκωνάκη που 
γεννήθηκε στις Αλόιδες Μυλοπο 
τά·μου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γιάννης Τζαμούσης του Γε­
ωργίου και της Αριστέας το γέ­
νος Χατζάκη· που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα­
ρία Δετοράκη του Αντωνίου και 
της Γαρυφαλιάς το γένος Τζαβλά 
κη που γεννήθηκε στο Μοχό και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν Και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Σηφάκης του Κων) 
νου και της Ευθυμίας το γένος 
Τερζάκη που γεννήθηκε στη Γέρ 
γερή Καινούργιου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η PATRICIA 
MAURIN του JEAN - PIERRE και 
της ELIANE το γένος PIERRE 
που γεννήθηκε στο ΚΟΝΙΑΚ της 
Γαλλίας και κατοικεί ομοίως, πρό 
κειτσι να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στη Γαλλία.

— Ν. Ναθενας, 
— Δ. Γιόμελος,

62' Μαρτύρων. 
Πλαστήρα.

— Αφοί Ανδρουλάκη., Κνωσού!. 
— Γ. Κουμουλάς, Πατ'ελλάρου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—^Αφοί Κάργιατ^, Ικάρου. 
— Π. Πίανέρας, θερίσσου;

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αν και γνωρίζω ότι θα προ­
σκρούσω στη μετριοφροσύνη 
του διαπρεπούς Ηρακλειώτη ια­
τρού καιι εκλεκτού φίλου κ. Σή­
ψη Κριτσωτάκη, κορυφαίου χει j 
ρουργού από ετών στην Πανεπι : 
στημιακή Κλινική της Λωζάνης, ! 
αισθάνομαι την ανάγκη να του 
εκφράσω και δηιμσσια τις άπειρες 
ευχαριστίες μου, για την καλωσύ 
νη που είχε να διαθέσει πολύτι 
μο χρόνο από τις εδώ ολιγοήιμε) 
ρες διακοπές του προκειμένου να · 
με χειρσυργήσει (διπλή και ά- 
κρως λεπτή χειρουργική επέμβα­
ση) με απόλυτη επιτυχία.

Με την ευκαιρία, θεωρώ χρέος 
μου να ευχαριστήσω και το επί 
στημόνικό και βοηθητικό πρόσω 
πικό της Κλινικής «Άγιος Γεώργι 
ος» όπου νοσηλεύθηκα, για το 
συγκινητικό πράγματι ενδιαφέ­
ρον που έδειξε στην περίπτωσή 
μου και για την όλη γενικά συμ 
παράστασή του.

Ηράκλειο 29-8-86 
Η ευχαριστούσα 

Ελένη Απολ. Σαατσάκη
Εκπαιδευτυοός

Α « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδηυιος τηε 23427J

ΚΟΜΜΑΝΤΟ
Με τον Σβαρτσενέγκερ

4 . «ΠΑΛΛΑΣ»Αρχιυηοοικ 3 (Artioflrv Κοπετό»όκροκ Γυυν > Τηλ *«3*50 
Ο ΜΠΑΜΠΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΤΑΞΙΔΙ ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΕΣ

Α Προβολή — Η γεμάτη χιούμορ και συγκινήσεις δημιουρ­
γία του Εμίρ Κουστουρίτσα:

------------ ------------
« ΑΝΤΥΑΝΑ »

55 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΠΕΚΙΝΟ
Με τον Τσάρλτον Ήστον

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ

Α 4 χ «ΑΙΓΛΗ»
Ακαδημίας Θερίσσου - Ταλ 2ν>3<χ

ΕΝΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑ'' ’’ΛΑΦΡΩΣ ΑΝΩΜΑΛΟ
Αντριόνο ‘ύι.ελεντάνο

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Morn-nunO — Τηλ.: 231850

ΤΖΟ ΚΙΝΤ
Με τον Κλην Ήστγουντ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.· 22803?

ΤΖΑΚΙ ΤΣΑΝ Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ ΤΗ 
ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ
Με τον Τζάκι Τσαν

Ν « ΑΜΟΡΕ »
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ
Μόικλ Νταγκλας, Κάθλην Τέρνερ 

Επιστρέφουν πάλι κυνηγώντας ένα καινούργιο διαμάντι.

ΘΕΡΙΝΟΣ* ά ΚΡΟΝ0Σ >'
Τηλ 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΠΥΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ
Ενας καταιγισμός περιπέτειας βίας και έρωτα συνδυασμένος 

με μια υπέροχη μουσική ροκ.

ϊ

Κινημαίογράφοβι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος του χωριού Ροδιά, 
40θήμερο μνηιμόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πο 
λυαγαπημένου μας συζύγου, αδελφού, 'εξαδέλφου και θείου

Παρασκευή 29 Αυγούστου 1986
EPT 1

2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα: μπλομ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κάντι, Κάντι
Ζ.10 Θεατρικοί διάλογοι
8.50 Ειδήσεις
9.20 Πρωτάθλημα στίβου
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.25 Κιν)φική λέσχη
11.40 Κινούμενα σχέδια
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.30 Φεστιβάλ Ροκ
7.00 Οικογένεια Φλινστόουνς
7.30 Ο Μανουέλ στο νησί του 

ονείρου
8.00 Καταγραφές
8.30 Μέσα από το πλήθος
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
11.00 Ο κήπος της Αφροδίτης
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 29-8-86 ;
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή... ί
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή ϊ
07.45 Δίκτυο \
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Μες ιστού Αιγαίου τα νερά '
11.30 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης j
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικό μουσικά θέματα
14.00 Δίκτυο
15.10
16.00
19.00

Διαλέγετε κί... ακούμε
Δίκτυο
Εσείς... εμείς... και 
το ραδιόφωνο

19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

Τι έργο βά διαλέξετε
• ΛΙΓΕΣ είναι οι ταινίες α’ προβολής και στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής. Ο λό­
γος, όπως γράψαμε και προχθές, οφείλεται στο ότι βρισκόμαστε κοντά στην έναρξη της 
νέας χειμερινής περιόδου. Πάντως πρέπει να πούμε ότι όλες οι προβαλλόμενες ταινίες είναι 
αξιόλογες στο είδος τους και μπορούν ευχάριστα να τις παρακολουθήσουν οι θεατές.

«ΠΥΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ» 
Περιίπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

θ ΡΕΒΕΝ Σάντοκ, αρχηγός 
συμμορίας μοτοσυκλετιστών, 
ατταγάγει την τραγουδίστρια 
Έλεν Έϊμς και τη φυλακίζει 
στο κρησφύγετό του, σε μια 
φτωχή βιομηχανική συνοικία 
της Νέας Υόρκης. Η σκληρή πε­
ριπέτεια και το ροκ μιούζικαλ, 
με καποια στοιχεία ουέστερν 
και θριλερ, συνθέτουν ένα νέο 
κινηματογραφικό είδος, που το 
πρώτο του δείγμα είναι η ται­
νία αυτή.

(«ΚΡΟΝΟΣ»}

«55 ΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΠΕΚΙΝΟ» 
Περιπέτεια έγχρωμη διε. 
θνούς παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, με 
καλούς ηθοποιούς και θαυμάσια 
εξωτερικά γυρίσματα. Υπέροχο 
και το σενάριο, στο οποίο βα­
σίζεται το φιλμ.

(«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»)

«ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ» 
Περιπέτεία έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΑΣΤΑΜΑΤΗΤΗ δράση, συν­
δυασμένη με πολύ χιούμορ εί­
ναι το βασικό χαρακτηριστικό 
της ταινίας αυτής. Ο θεατής 
μπορεί να την παρακολουθήσει 
με την πεποίθηση ότι έχει να 
κάνει μ ένα καλοφτιαγμένο πα­
ραμύθι, που αξιοποιεί αποτελε­
σματικά τις δυνατότητες του 
καλού ψυχαγωγικού κινηματο­
γράφου.

«ΤΖΟ ΚΙΝΤ»

(«ΑΜΟΡΕ»)

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝ*"
Το Σάββατο 30 Αυγούοτου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος (Νεκροταφείο) της Κοινότητας Αγίων 
Παρασκιών Πεδιάδας τελούμε 6μηνο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΑΣΠΙΡΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Γ. Ασπιρτάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ρένα Ασπιρτάκη, Μανώλης και Πα 
γώνα Ασπιρτάκη, Κυριακή και Δημήτρης Γιαννουλάκης.
Τα αδέλφια: Βιργινία και Παναγιώτης Κουφουδάκης, Νικό 
λαός και Ελένη Ασπιρτάκη, Δέσποινα και Στέλιος Νικολιδά 
κης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνηιμό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡ. ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Μαρή.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Σαρρή, Σήφης και Ελένη Κο 
πακάκη, Μιχόλης και Πέλλα Σπυριδάκη, Κώστας και Πόπη 
Καραγκούνη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΓνΝΠ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Κρυονέρι Μυλοποτάμου, 
4Οθήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου και πατέρα

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Βενιανάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σοφία Γιαλιτάκη. Οι λοιπ συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΨΑΛΗ
κοι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Γισσεμή Κοψάλη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Ελένη Καψάλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων) νου.

, «Το ψέμα»: Περιπέτεια με τους Ανν Ντιουσένμπερρυ, 
, Γκαίηλ Στρίκλαντ, Τέρενς Νοξ. Η Ρομπίν, μια νέα και ωραία 
, ηθοποιός δέχεται να παίξει τον ρόλο μιας ψυχοπαθούς σε 
; μια ταινία. Ενα μέρος από το έργο αυτό, πρέπει να γυρι 
' στεί μέσα σε ένα άσυλο φρενοβλαβών. Η Ρομπίν, χωρίς νο 
' πει τίποτα στο αγόρι της, χωρίς να ειδοποιήσει τον πρά- 

κτορό της, κλείνεται σ αυτό το άσυλο, όπου διαπιστώνει 
κάτι διαφορετικό.

«Μόλλυ και Τζων»: Γουέστερν με τους Βέρα Μάιλς, Σαμ 
Ελλιοτ, Κλου Γκαλάκερ. Ο Τζων ο παράνομος μετά από 

την τελευταία του ληστεία προσπαθεί να δαφύγει στα βου 
νά. Ο σερίφης όμως τον καταδιώκει με αποτέλεσμα τελικά 
να τον συλλάβει και να τον κλείσει στην φυλακή.

«Ταξίδι στο Νότο»: Παιδική περιπέτεια με τους Έντου- 
αρντ Ρόμπινσον, Χάρρυ Κόρβετ. Ένα δεκάχρονο αγόρι μέ 
νει με τους γονείς του στο Πορτ Σάιντ. Μια ανελέητη αε­
ροπορική επιδρομή σκοτώνει τους δικούς του και το αγόρι 
μένει ορφανό. Και τότε αρχίζει γΓ αυτό η ιμεγάλη περιπέ­
τεια.

«Το πάθος»: Περιπέτεια με τους Ζαν - Λουί Τρεντινιάν. 
Στεφάνι Ωντράν. Η Φρεντερίκ νέα και πλούσια συναντά 
την Γουάι που ζωγραφίζει πάνω στην άσφαλτο για να ζή- 
σει. Την παίρνει μαζί της και πάνε στο Σαιν Τροπέζ όπου 
την βάζει στην καλή κοινωνία. ;Μια περίεργη ερωτική σχέση 
φιλίας δένει τις δυο κοπέλλες, μέχρι που εμφανίζεται στην 
ζωή τους ένας νεαρός και ιδιόρυθμος αρχιτέκτων Πωλ.

«Πέρα από την κόλαση»: θριλερ. με τους Πωλ Βαν Χάου 
ζεν, Στεφάνι Κούσνα, Τζαίημς Ρόμπινσον. Μια καταραμένη 
πόλη, ένα ανατριχιαστικό παρελθόν, ένα πιάνο, ένας θαρ­
ραλέος ιερέας, συνθέτουν την βάση της ταινίας αυτής.

ΤΑΚΗ ΕΜΜ. ΚΑΦΦΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραβρεθούν.
Η σύζυγος: Λένα Καφφετζσκη.
Τα αδέλφια: Ζήσης και Δέσποινα Στο ί λη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του 

αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο το Σάββατο 30 Αυγούστου 1986 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου και Ελένης (Νεκρό 
ταφείο).
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Μιχάλης, Αργυρή, Ελένη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

τ^· ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤελούμε το Σαββατο 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής

κανικής παραγωγής.

ΣΥΝΕΧΗΣ είναι η δράση της 
ταινίας αυτής στην οποία πρω­
ταγωνιστής είναι ο Κλιντ Ήσ- 
τγουντ.

«POKY No 4 -
Η ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ»

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

ΜΕ τον ανεπανάληπτο Σιλ- 
βεστερ Σταλλόνε.. που αντιμε­
τωπίζει την υπέρτατη πρόκλη­
ση και παλεύει για τη ζωή του.

(«ΠΑΛΛΑΣ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου. πατέρα, αδελφού και παππού

ΡΕΝΑΣ ΚΟΥΜΠΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Κουμπανάκης.
Τα παιδιά: Μηνάς και Πόπη Κουμπανάκη, Κώστας και Βαγ 
γελιώ Κουμπανάκη, Βαγγέλης Κουμπανάκης.
Τα αδέλφια: Μαρία και Μηνάς Θεοδοσάκης, Καίτη και Αν- 
τώνης Αλεξανδρίδης, Γεώργ. και Νίνα Τσαφαντάκη, Δημ. 
και Μαρίκα Κουμπανάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

IBM ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΣΑΒΒΑ
και παρακαλούμε τους τιυώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Καρασάββα.
Τα τέκνα: Μαρίκα και Ιωάννης Τσα’ίνης, Ασημίνα και Πε­
ρίανδρος Δουλγεράκης, Βαρβάρα και Στυλιανός Ξυδιάς, Δή 
μήτρα και- Τάσος Σαρικαβάζης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων) νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνό στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατέλλες, 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

V I·»·

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΡΟΒΙΘΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ροβίθη.
Τα παιδιά: Αικατερ. και Εμμαν. Σπιθάκης, Ευαγγελία Ροβί­
θη, Αντώνιος και Αικατερ. Ροβίθη, Ελένη και Βαγγέλης Βσ 
γιατζόγλου, Εμμαν. και Ευγενία Ροβίθη, Ιωάννα και Μονό 
λης Ρινακάκης.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Φρόσω Ροβίθη, Γιώργος — Δη- 
μήτρης Ροβίθης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρο 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνωσού 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΣΠΥΡΟΥ ΦΑΤΣΕΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Φατσέα
Τα παιδιά: Γιώργος και Ειρήνη Φατσέα.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ευτυχία Φατσέα, Λούλα Φατσέα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΤΑΘΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τς/υ όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Γιασεμή Στάθη.
Τα παιδιά: Πόπη και Κώστας Καραντεμοίρης, Σαράντης και 
Ευαγγελία Στάθη, Μιχαήλ και Μαρίκα Βαγιατζιδάκη, Βρετ- 
τός και Αικατ. Στάθη, Αντζολέττα και Εμμαν. Περισυνάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων) νου.

Τελούμε το Σάββατο 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφές: Δέσποινα Μελισσείδου. Ελισάβετ Μελισσείδου.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων) νου.

’-fNMMOrVMC
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. θωμά του ομωνύμου χωριού 40θήμερο μνη 
μοσυνο γ,α την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζυγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλ. Βσσιλάκης.
Τα παιδιά: θωμάς και Πηνελ. Βασιλάκη, Σπύρος και Ευαγ­
γελία θασιλόκη, Γεώργιος και Φλώρα Βασιλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



παρασκευή 29 Αυγούστου 1986

« ΠΑΤΒΙΣ »

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
κα·ι βοηθός σερβιτόρου για την 
ταβέρνα «Αλκυών» Κόκκινη Χά­
νι. Πληροφορίες τηλ. 761129.

(Ζ 155) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή γ,α κομμωτή­
ριο. Τηλ. 281167.

(Ζ 155) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για τοσου- 
βλατζίδικο «ΠΙΝΟΚίΙΌ» στα 
Λιοντάρια·. Πληροφορίες εντός 

(Ζ122)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
να γνωρίζει λογιστικά με προ. 
υ πηρεσίια 2 χρόνια και πάνω. 

θ·α προτιμηθεί ανωτάτης σχο­
λής και άδιεια οδηγήσιεως. Ω- 
ράριο συνεχές πενθήμερο. Τηλ. 
234771, από 8.30—3 μ.μ. και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες γ)ΐα 
την προώθηιση ειδών οικιακής 
χρήσης ευρείας καταναλώσεως. 
Πληροφορίες τηλ. 284181’ από 
10.00—13.00.

(Ζ111) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιά- 
ατρια για οικοδομικές άδειες. 
Πληροφορίες τηλ. 241.476 και 
243.202, ώρες γραφείου.

ΠΟΥΛΟΥΣΕ

ΔΑΚΤΥΛΙΔΙΑ

ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟ ΚΛΟΠΕΣ

(Ζ 107) 1—10

Επιστολές Στο τμήμα Ασφαλείας

ΤΟ ΙΚΑ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΦΙΜϋΟΝΙΑΙ ΜΙΙΚίΙΜίΜ
ί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ α­
νεξάρτητο δωμάτιο με κουζίνα 
γ,ιό 2 χρόνια ή παλαιό μονοκα- 
τοικύα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288992, 'απογευιματινές ώρες.

(Ζ144) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για υφά­
ντρια άνω των 13 ετών. Τηλέφ 
226985.

(Ζ 145) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικής 
Σχολής ή εμπειρΌτεχνίτης ψυχτι 
'κός για μόνιμη συνεργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 253330’ από

(Ζ 152) Ί-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα άνδρες και 
γυναίκες από όλη. την Κρήτη 
για την προώθηση επαναστατι-

(Ζ 123) 1—6
ΑΠΟ ίο Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Επαγ. 
γελματίας οδηγός με πείρα σε 
ανατρεπόμενα για έργα στους 
Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2 
κοι 7—9 μ.μ.

(Ζ118) 1—6
ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ζητούνται: Εργά­
τες, κτίστες, σοβατζήδες, κα­
λουπατζήδες για έργα στους 
νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2 
και 7—9.

ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ζη­
τούνται 2 εργοδηγοί ή απόφοι­
τοι ΚΑΤΕΕ (Δομικοί) για μόνι­
μη απασχόληση. Πληροφορίες 
από ώρες 6—8 μ.μ. στα τηλέ­
φωνα 289296 - 228540 - 282592

ΑΠΟ Άνδρες του Τμήματος 
Ασφαλείας Ηρακλείου συνελήφ 
θη και στάλθηκε στον κ. Εισαγ 
γελέα ο Γεώργιος Σάκλαμπανά 
κης, ετών 24, υδραυλικός, κά­
τοικος Ηρακλείου, γιατί κατά 
λήφθηκε να έχει πουλήσει ό,ό 
γυναικεία χρυσά δακτυλίδια προ

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΚΛΟΠΕΣ

(Ζ81) 1—10

Π ΟΛΗΣ ΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Καβασάκι 1. 
100 CC με πολλά εξτρά, 24.000 
χιλιόμ, με νούμερο. Τηλ. 0841)
24693 — 24354.

(Π 839)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA
μοντέλο, SCIROCC0

1—·2 
1300 ’81 
1979, CI-

(Ζ 119) 1—6

ερχόμενα από κλοπή, αντί 
ντε χιλιάδων δραχμών.

πέ

Από έρευνα που έγινε στην 
κατοικία του βρέθηκαν διάφορα 
'είδη προερχό ίενα από κλοπές 
ενώ σε σωματική έρευνα που 
του έγινε βρέθηκαν στις τσέπες 
του δυο ναρκωτικά χάπια και 
«τσιγαριλίκι» κατηργασμένης ι- 
νδικής κάνναβης βάρους τριών 
γραμμαρίων.

© ΠΉΡΑΜΕ και δημοσι 
εύομε την παρακάτω επισ 

ι, Τόλή:
. Α,ναφερομενοι στο δημ,οσίευ 

μα του με «ριθμ. 12026 φύλλου 
της . εφημερίδας σας της 26—8 
—86 περί ανυπαρξίας παιδίατ 
ρων στο Υποκ)μα μας κατά 
την ανωτέρω ημερομηνία, σας 
πληροφορούμε ότι τούτο δεν εί 
ναι ακριβές.

Πράγ ατι την πιο πάνω ημε 
ρομηνια είχε προβληθεί η λει­
τουργία τριών παιδιατρικών ια­
τρείων κατά το πρωινό ωράριο 
από τα οποία λειτούργησαν δύο

ίόγω ασθένειας μίας παιδιάτ­
ρου.

Τούτο προκύπτει και από το 
ρεπορτάζ της εφημερίδας «ΤΟΑ 
ΜΗ» της 26—8—86 και συνε­
πώς η πληροφόρηση του κσι 
νού ότι δεν πραβλέφθηκε αντί 
κατάσταση το>ν αδειούχων γιατ 
ρών είναι ανακριβής και άστο­
χη.

Παρακαλουμε για την αποκα 
τασταση της αλήθειας και τη 
σωστή κι αντικειμενική πληρο 
φόρηση του κόσμου.

Μετά Τιμής
Ο Διευθυντής
Κ ΠΑΠΑ1ΩΑΝΝΟΥ

Ανακοίνούται ότι φυλάσσον­
ται στο Τμήμα Ασφαλείας Ηρα 
κλείου τα παρακάτω αντίκειμε 
να πού κατασχέθηκαν διότι προ 
έρχονται από κλοπές —■ διαρ 
ρήξεις καταστηαάτων και οικι­
ών και παρακαλούνται οι ’ παθό 
ντες να προσέλθουν -για αναγ­
νώριση, και παραλαβή αυτών.

. Τα κατασχέντο αντικείμενα 
είναι τα εξής:

κών προ'ι όντων.
από ΤΟ π.μ, — 6 
ρίνα.

(Ζ 151)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία

Τηλ. 
μ.μ·

289317, 
καθημε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για CAFE- 
BAR σε σοβαρή επιχείρηση, για 
όλο τον χρόνο·. Κόκκινος Πύρ­
γος. Πληροφορίες κ. Χρηστάκη,

TROEN VISA '80 μοντέλο, CI­
TROEN GS '80 μοντέλο, RE­
NAULT 5 ’80 μοντέλο, VOLKS 4,7 Η Α.Τ.Α.

για
1—3 

φύλαξη

τηλ. 0892)51588.
(Ζ 101) 1—7

WAGEN TRANSPORTER 
κλούβα TOYOTA HIACE. 
ροφορίες τηλ. 251747.

(Π 838)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450

'82, 
Πλη- ΑΠΟ ΤΗΝ 1η

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

0 TUI “AHMOIIKHI
AWniUHL ΠΑ TH ΡΥΠΑΝΣΗ

μωρού 5 μηνών (τις πρωινές 
ώρες). Τηλ. 285127.

(Ζ 149) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νε'αρή κοπέλα γιο οι­
κιακή βοηθός. Τηλ. 221228.

(Ζ 147) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για πι­
τσαρία «Ταρτούφο», Λ. Δημο­
κρατίας 83, την 238971, , μετά 
τις 6 μ.μ·.

(Ζ98) 1— 6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ»

λόγω μεγάλης ανάγκης· ατην τι-
μ ή των 5.000 δρχ .το 
περιοχή Αλικαρνασσού. 
227736.

(Π 810)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία -

μέτρο, 
Τηλέφ.

1—3 
καφετέ-

1. Ένα γυναικείο δακτυλίδι 
χρυσό με μαύρη πέτρα.

2. Ενα χρυσό σταυρό χονδρό 
τετράγωνο με μεγάλη αλυσίδα.

3. Ενα δακτυλίδι χρυσό που 
απεικονίζει τριαντάφυλλο με 
μια· λευκή πέτρα

4. Ενα χρυσό, γυναικείο δακ­
τυλίδι με κόκκινη πέτρα

DUBL — EX PA 20W ΑΜΡ1 
FIER.

6. Ενα ζεύγος ηχεία ιιάρκας 
ACTION χρώματος γκρι.

7. Ενα ζεύγος ηχεία Η)Ι— FI 
HOCHLEISTVNGS LAUTS 
PRECHERBOX

8. Ενα ζεύγος ηχεία μεγάλα 
YNG

9. Μια τηλεόραση ασπρόμαυ 
ρη SIEMENS — BILAMETS 
TER FT 473 22 ίντσών

10. Ενα συγκρότημα στερεο­
φωνικό αποτελούμενο από Πι 
καπ, ραδιόφωνό και κασετόφω 
νο μάρκας DANASONIC με 
αριθμό 40302—240534

5.
κού

Ενα ενισχυτή στερεοφωνι 
συγκροτήματος μάρκας

ΙΕ Ενα ηλεκτρικό υετασχη 
ματιστή υάρκας PANSFORME 
RS

12 Ενα ηλεκτρονικό παιχνίδι 
—τηλεόραση ΤΕΝΝΊΣ — ΗΟ- 
CKEVPRACTICE.

ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών ζητείται τεχνί­
της για ν' αναλάβει το σέρβις 
οικιακών σιυσκευών. Μόνιμη α- 
•πΌίσχόλησηι, ωράρΐ· καταστη­
μάτων. Τηλέφωνο: 286688.

(Ζ 157) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας κάτω 
των 17 χρόνων για να έργα, 
αθεί στο καφεζαχαροπλαστείο· 
έναντι «Απολλώνειου» θερα­
πευτηρίου (πρώηιν ΙΚΑ). πλη­
ροφορίες εντός, Μάρκου Μου- 
σούρου 28.

(Ζ 156) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οιικιοκή βοηθός με 
συιστάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
285684 — 226992.

(Ζ 158) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
•σα Λογιιστιική με πείρα στα βι- 
βλίια Δ' κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες 9 ,π.ιμ. —■ 4 μ..μ. στα τηλέ­
φωνα 224797 — 228121.

(Ζ 159) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωί, 
•νή και βραδυνή απασχόληση σε 
ικιαφιετέρια·. Μΐισθός μέχριι 120. 
0010 δρχ. Πληροφορίες θερίσ- 

σου 5'2, τιηλ. 253129.
(Ζ 160) 1—3

Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ 
ΖΗΤΕΙ άτομο πεπειραμένο για 
να αναλάβει το κυλικείο της. 
Συστάσεις απαριαίτητες. Πλη. 
ροφορίες τηλέφωνα 230301 και

ζητά νέο 
km άνευ· 
χρεώσεων 
λήψη στο

(Ζ 135)

αστράτευτο, σοβαρό 
οικιογενειιαικών υπο- 

16-18 ετών με αντί, 
έπιπλο. Τηλ. 231125.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα, άνδρες ή 
γυναίκες, με διάθεση να ασχο­
ληθούν με εμπορική αντιπρο­
σωπεία. Δεν είναι απαραίτητη 
η πείρα. Εμείς θα σας καθοδη­
γήσουμε βήμα προς βήμα. Προ- 
'Γόντο παιδικά και παιχνίδια. 
Απαραίτητη προ'υ'πόθεση κεφά-
λαιο. 
βορές 
δίδα 
29, β'

Παρακιαλούιμε μόνο σο- 
πρρτάσεις. Πληροφορίες 

Ανθούλα, οδός Σμύρνης 
όροφος, γραφείο· 8, τηλ.

242845.
(Ζ138) 1^4

ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΚΑΡΙΕΡΑΣ: Αν εί- 
σθε ΝΕΑ, κοινωνικά μορφωμέ­
νη, δραστήρια, με ευφράδεια 
λόγου, σας προσφέρουμε χω­
ρίς κανένα κεφάλαιο την συμ­
μετοχή σας σε Εταιρία' και στα 
κέρδη της. Πληροφορίες: Οδός
Σμύρνης 29, 
στε τον κ. 
242845.

(Τ 139) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

β' όροφος. Ζητεί- 
ΓιώργιΟ'. Τηλέφωνο

δια την Κρήτη α-

287976.
(Ζ161) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο· για σοβά- 
διες (Ί5.Ό00 M2) σε ξενοδοχείο· 
•στη Χερσόνησο. Πληροφορίες 
243294, ώρες γραφείου.

(Ζ 164) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίια γιια ορ σμενες 
ώρες κιαι μέρες γιο να φροντί­
ζει το σπίτι 3μελούς οικογέ­
νειας. Τηλ. 285740 (8-3.30 μι.·μ.χ

(Ζ 163) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε FAST 
FOOD. Πληροφορίες τηλέφωνα 
283291 — 280679.

(Ζ 1165) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία 120 τ.μ. και 
άνω αρίιστης κατασκευής σε ή- 
συχο μέρος (όχι στο κέντρο 
τοιυ Ηρακλείου) για ενοικίαση .ή 
πώληση. Πληροφορίες τηλέφωνο

'εκτός Σαββάτου και Κυριακής.
(Ζ 1&6) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα ως βοη­
θός μπαρ. Τηλ. 821534.

(Ζ 167) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πλύστης πε­
πειραμένος σε σύγχρονο στα­
θμό πλυντηρίων και 2) Τεχνί­
της βουλκανιζατέρ. Τηλέφωνα 
286900 — 288785 — 281233.

(Ζ168) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό - χρυσοχοείο, ομιλούσα 
την γερμανική γλώσσα. Πληρο­
φορίες «GEORGIOS», 25 Αύ­
γουστου 28, τηλ. 241711.

(Ζ 89) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και 
προσφέρεται επιπλωμένη γκαρ- 
•σονιέρα·. Τηλ. 252390.

(Ζ 115) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για πορ­
σελάνες. Ημερομίσθιο 4 - 5.000 
δραχ. Πληροφορίες τηλ. 244146 
και 222537.

(Ζ94) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB «Ε- 
LYSEE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο κατάστημα και από 
ώρα 6—12 μ.μ., παροπλεύρως 
Ο.Τ.Ε., οδός Κοπετόν Χαραλά­
μπη 1.

(Ζ69) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε- 
τέρια. Πληροφορίες τηλέφωνο
282298 από 

(Ζ 112)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πιχει ρήσεως 
ρουσίαστες,

10-1 κοι μετά τις5.
1—10 

παρά σοβαρός ε- 
δύο κοπέλες, εύπο­
ρε σχετική πείρα

γιια να· οναλάβουν σε συνεργα­
σία με τον ιδιοκτήτη, χωρίς 
κεφάλαιο, μόνο με προσωπική 
τους εργασία, την «PUB ΑΡΧΟ­
ΝΤΙΚΟ» εντός της πόλεως Η- 
ραικλείου, Ψαρομηλίγκων 15. 
Πληροφορίες: Δημ. θειακάκης, 
τηλ. 230.121.

(Ζ50) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός οδοντοτεχνί- 
της ή έμπειρος τεχνίτης για ο­
δοντοτεχνικό εργαστήριο. Τηλ. 
241380, οδός Γιαννίκου 25.

(Ζ60) 1—10

ντιπρόσωποι εμπορίας κοσμη­
μάτων, πρωτότυπα Φ·ο - Μπι­
ζού. Απαραίτητο κ)εφάλαιο. ΠΙα- 
ρακολούμε μόνον σοβαρές προ­
τάσεις. Πληροφορίες κ. Γιώρ- 
γον, οδός Σμύρνης 29, β' όρο­
φος, γραφείο 8, τηλ. 242845.

(Ζ 140) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπει,ραμέ. 
νη για μπουτίκ. Τηλ. 286306 —
232638.

(Ζ 137) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλεία μεταχειριρμέ. 
νη για εριγολαβικιή χρήση, Πλη-
ροφορίες τιηλ. 236702 
π.μ.).

(Ζ 125)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για 
απίασχόληιση από το

1—3 
μόνιμη 
Κέντρο

Ιππασίας. Τηλ. 282005, από 
7—10 π.μ.

(Ζ 12§) 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ζητεί οδηγό 
δίπλωμα άνευ

Τεχνική Εταιρεία 
με επαγγελματικό 
στρατιωτικών υ-

ποχρεώσεων. Πληροφορίες τηλ. 
251786, από 7.30 — 15.00, κ. 
Χριστάκη.

(Ζ 136) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πάνω από 30 
χρονών για την επίβλεψη παι­
διού. Τηλ. 282608.

(Ζ 143) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
νή εργασία < 
LITE», Λ. I 
227.190.

(Ζ 120)

I κοπέλες για βραδυ- 
στην καφετερία «Ε- 
Ικάρου 190, τηλέφ.

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γι·α το διαφημι­
στικό τμήμα περιοδικού, δύο 
άτομα με καλή εμφάνιση, ικα­
νά να κερδίζουν τον συνομιλη­
τή τους (σε τηλεφωνική ή προ­
σωπική επικοινωνία) συζητώ­
ντας τη διαφήμισή του. Αρχι­
κός μισθός 50.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 286641 — 242864.

(Ζ 132) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ιδιάστρια 
κουζίνας.

σχεδιαστής 
για έκθεση 
Απαραίτητα

ή σχε- 
επίπλων 
προσό-

ντα: Σχέδιο κιαι αν είναι δυνα­
τόν με προϋπηρεσία. Τηλέφ.
286892 — 242291.

(Ζ131) 1—7
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ «ΒΕΚΟ»: 
Ζητούνται μαθητευόμενο-ι από 
15 ετών και άνω. Τηλ. 286892
— 242291.

(Ζ 130) 1—7
ZHTOYNTAI σερβιτόρος, λαν- 
τζέρα και ψήστης. Τηλ. 228101 
μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ 129) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυλουργός 
για εργοστάσιο μόνιμος με πο­
σοστά ή με λίαν ικανοποιητικό 
μισθό. Πληροφορίες τηλέφωνο
235933.

(Ζ128) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μαγείρου 
και σερβιτόροι για ταβέρνα 
στις Γούβες. Τηλ. 0897)41325.

(Ζ 127) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες και βοη­
θοί. Πληροφορίες τηλ. 251372 
από 09.00 - 13.00.

(Ζ 104) 1—6
Α.Ε. ΖΗΤΑ βοηθό λογιστού δε­
σποινίδα ή κυρία σε βιβλία Δ' 
κατηγορίας, θα προτιμηθούν οι 
έχουσες πτυχία ανωτάτης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

(Ζ41), 1—15

Ρ'ΐα «Μπαλόνια» σε τιμή ευκαι­
ρίας, οδός Παλαιοκάπα καιι Α­
ναγεννήσεως γωνία. Τηλ. 250510 
•μετά τις 2 μ.μ.

(Π 809) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- ψητοπωλείο πλήρως εξοπλι­
σμένη. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές. Πληροφορίες τηλ. 
228101, μετά τις 6 μ.μ.

(Π 808) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN, '69 μοντέλο, σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 241331.

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) — 
Από 1ης Σεπτεμβρίου όλου οι ερ 
γαζόμενοι στον δήμόσιο κσι ιδιω 
τικό τομέα της οικονομίας και οι 
συνταξιούχοι, θα πάρουν αύξη­
ση 4,7ο)ο. Σε αυτό το ύψος κα 
θόρισε την ΑΤΑ του τελευταίου 
τετραμήνου ο υπουργός Εθν. Οι 
κονσμίας κ. Σημίτης με βάση την 
εκτίμηση ότι η πτώση του πλη 
θωρισμού θα είναι φέτος ταχύτε 
ρη απ' ό,τι είχε προβλεφθεί στις 
αρχές του χρόνου. Τον Δεκέυ» 
βριο είπε ο υπουργός ο πληθωρι 
σμός θα έχει πέσει κάτω από το 
16ο)ο.

(Π 807) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διιαμερίσματα 
95 τ.μ. περίπου έκαστο· στη Λ. 
•62 Μαρτύρων (οδός Ινάτου αρ. 
12), τηλ. 287004.

(Π 806) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο δίπλα σε 
φούρνο (ή ο εξοπλισμός και­
νούργιος) , θάλαμος 8 μ3 βιτρί- 
να κατάψυξις 2 μέτρα,, ηλεκτρο­
νική ζυγαριά, κρεατομηχανή 
CANTY κλπ. σε τιμή μεγάλης 
αυκαιρίΐας 850.000 δρχ. Τηλέφ.

Ολόκληρη την αύξηση των 4,1 
7ο) ο θα την πάρουν οι εργαζόμε ! 
νοι για το τιμήμα των αποδοχών · 
τους ως τις 50.000 δρχ. Για το 
τμήμα από τις 50.000 έως τις 75. 
000 δρχ. η αύξηση θα είναι το ■ 
μισό της ΑΤΑ, δηλαδή 2,35ο) ο, 
ενώ για το τμήμα από 75.000 έ­
ως 100.000 δρχ. η αύξηση θα εί­
ναι το 1)4 της ΑΤΑ, δηλαδή 1, 
175ο) ο. Για το τμήμα των απο 
δοχών από τις 100.000 δρχ. και 
πάνω δεν θα υπολογισθεί καμιά 
αύξηση.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
νές υψηλής ρύπανσης. Στην ί­
δια επίσης περιοχή υπάρχουν 
εγκαταστάσεις τσιμέντων (Η­
ΡΑΚΛΗΣ - TITAN) και πετρε­
λαιοειδών ανάμεσα στις οποί­
ες και η εταιρεία ΜΑΜΙΔΑΚΗ 
που ευθύνεται για την χθεσινή 
εγκληματική μόλυνση του κόλ­
που από διαρροή μαζούτ.

Σε ό,τι αφορά την πρόσφα­
τη παρανομία της τελευταίας 
είναι ενδιαφέρον να αναρωτηθεί 
κανείς τα εξής:

1. Έγινε άραγε από τις αρ­
μόδιες αρχές εκτεταμένη έρευ­
να για τον εντοπισμό των αι­
τιών και των υπευθύνων της 
εγκληματικής αυτής ενέργειας;

2. Θα επακολουθήσει η σύμ­
φωνη με το νόμο παραδειγμα­
τική τιμωρία σε ένα φορέα ι­
διωτικής εκμετάλλευσης που 
κατ’ επανάληψη έχει επιδείξει 
την περιφρόνησή του σε ευρύ­
τερα λαϊκά συμφέροντα, όπως 
είναι το περιβάλλον;

3. Αρκεί, ναι ή όχι, το πε­
ριστατικό αυτό για να ευαισθη­
τοποιήσει επιτέλους το Δήμο

Ηρακλείου προκειμένου να πά­
ρει τις αναγκαίες πρωτοβου­
λίες για την εξυγίανση μιας πε­
ριοχής που τόσο ενδιαφέρει και 
τους δημότες του; Υπάρχει μια 
αρχή στα ζητήματα του περι­
βάλλοντος που ο Δήμος Ηρα­
κλείου οφείλει να σεβαστεί. Εί­
ναι η αρχή της ίσης κατανομής 
των ρύπων. Και ρ Δήμος Ηρα­
κλείου έχει κατάφωρα αδικήσει 
την περιοχή Λινοπεραμάτων, η 
οποία, αν και βρίσκεται λίγο 
έξω από τα διοικητικά όρια ωσ­
τόσο, ενδιαφέρει άμεσα τους 
δημότες του. ’Αλλωστε και η 
ένταξη της περιοχής ή μέρους 
της στα διοικητικά όρια του 
Δήμου είναι ίσως πρόβλημα 
του όχι μακρινού μέλλοντος.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 
που έχει διακηρύξει και έμπρα­
κτα αποδείξει το ενδιαφέρον της 
για θέματα προστασίας περι­
βάλλοντος θα αναλάβει τις ευ­
θύνες της για την μεγάλη αδι­
κία πού συμβαίνει στην περιο­
χή των Λινοπεραμάτων και υ­
πόσχεται ως νέα δημοτική αρ­
χή να συμβάλει ριζικά στην α­
ναβάθμισή της.

Για ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υψηλού επιπέδου.
* ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 

λειτουργιών και πολυπρογράμμάτισμού, ε'ισαγό- 
μενα κατ' ευθείαν απο ΑΜΕΡΙΚΗ.

• ΜΕ ανταλλακτικά και πλήρη τοπική υποστήριξή.
• ΜΕ το λειτουργικό σύστημα UNIX.
• ΜΕ 15 χρόνια πείρα σε ανάλυση, προγραμματισμό 

και εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων 
συστημάτων.

• ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­
στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πληρη τοπική υποστήριξη.

• ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

„ Πληροφορίες- Επιμενιδου - Πλ Θειακακητ 2 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ- 221300 TLX.’ 262238

235840.
(Π 805) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικόπεδο στους Καυ- 
νάιβους 246 ιμ2, δίπλα στην κοι­
νότητα, Κτίζει 246 μ2 απόγειο 
και 246 μ2 α' και β' όροφο σε 
τιμή μεγάλης ευικαιρίας. Τηλέφ.
235840.

(Π 804) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,100 τ.μ. 
στη θέση Γ ιόφυρο, πλησίον 
τέρματος λεωφιορ·είων. Τηλέφ, 
289550, ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PAS- 
SAB αυτόματη ηλεκτροκίνητη, 
κοπτ ο ράπτης κοι μπομπικουάρ 
•καθώς κατ χωριστά. Τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνα ' 
228454 — 284863.

(ΙΠ&14 ) 1—2 ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία έκτα-1 
σης 80 τ.ίμ. απέναντι στην ακ-4· 
κληισίία Άγιος Δηιμήτριος >Κα- 
τσαιμπά επί της στάσεως κο ι· α­
νάμεσα σε δύο· δρόμους. Πλή. 
ροφορίιες τηλ- 283644.

(Π 803)
(ΙΠ 8216) 1—3

1—10
ΠΩΛ0ΥΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 37 
και 130 τμ., αντίστοιχα, με υ­
πόγειο κσι πατάρι επί της Λ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτικής.
Πληροφορίες τηλ. 283887.

(Π 825) 1—4

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Ακαδημία' 25 - 
ώρες γραφείου.

(Π 802)

27, τηλ. 289550

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUDI 80, μοντέλο '74, σε καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ 
791633.

(Π 797) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπολντόζα «Καρτεπίλαρ» D 6 S 
83Α, αυτόματη τούρμπα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255030.

(Π 798) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμα, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία· και επαγ­
γελματική στέγη, μέσα στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 68 μΖ με 
ΑΔΕΙΑ οικοδομής, κτίζεται σ·υ- 
νολικά Τ04 τ.μ., στην ΑΝΑΛΗ­
ΨΗ, έναντι κλινικής Πολυχρο- 
νάκη. Πληροφορίες τηλ. 243566.

(Π89Ί) 1—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο κατ με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
π α ραπλεύ ρως «Ηλεκτ ραγορά ς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σο·βα-
ρές.

(Π 657) 1—25

(Π 537) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε απόσταση 15 χι­
λιόμετρα από το Ηράκλειο πα­
ραθαλάσσιο σκιίνητο που απο­
τελείται από οικόπεδο έκτσσης 
4.000 M2 με ισόγειο, ημιτελές 
εκτάσεως 250 M2 και α' όροφο 
οικιίσ 85 'M2. Πληροφορίες τηλ. 
250379, κάθε μέρα 9—11 π.μ.

(Π 836) 1 —4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόπεδσ (εντός σχεδίου) 
Τσιρίτ ΜεΊ ντάνι 1260 μ2 σε 
κεντρικό δρόμο τιμή ευκαιρίας. 
Μαισταμπά 330 μ2 διαμπερές 
και 380 μ2. Ατσαλένιο 400 μ2
•και 490 μΖ. 
σεως 392 μ2 
μπερή.
— Οικόπεδα

Εθνικής Αντιστά- 
και 500 μ2 δια-

(εντός του νέου
σχεδίου) Μοσταμπά 1.026 μ2 
πανοραμικό μόνο 8 χιλ. το μ2. 
Λ, Χρυσοβαλάνταυ 908 μ2 με 
32 μέτρα πρόσοψη μόνο 7 χιλ. 
το μ2. Στάνη 491 μ2, 604, 607 
κοι 771 μ2. .Αη Γιάννη πολλά 
κομμάτια με οριστικά συμβό­
λαια.
— Αγροτοοικόπεδα Άη Γιάννη 
1000 μ2, 1.760 μ2 και 3.300 μ2 
από 1.600 δρχ. και άνω, Φορ­
τέτσα 3.000 μ2 κα’ΐ Παλιόκα- 
στρο 4.000 μ2.
— Διαμερίσματα 47 μ2 στη θέ_ 
ρισσο, 64 μ2 (είναι μικρό τριά­
ρι) στη Χανιώπορτα, 86 ·μ2 στον 
CTE, 85 μ2 στα Τρία Πεύκα και 
103 μ2 στην ΟΑΣΗ.
— Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) στην Κηπούπολη, στο 
Μαοταμπά, στην Ρομαντική 
Γωνιά·, στην θέρισσο.
— Καταστήματα μικρά και με­
γάλα στο κέντρο και τα προά­
στια.
— Παραθαλάσσια στου Κόκκι­
νη Χάνι, στην Ανάληψη και τον 
Ανησσαρά.

Πλη.ροφορίες: Αλεξάκης — Έ. 
βανς 68 — Τηλ. 241145.

.(Π 833) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συτακιίνηιτο τύπου 
'MITSUBISHI LANGER εις αρί­
στη κατάσταση, λόγω ασθέ­
νειας του ιδιοκτήτη. Τηλέφωνο 
282046, πρωί 8—10, απόγευμα

(Π 794) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
BARD Β3 
MERCURY

1—6 
φουσκωτό ΒΟΜ- 

(3,60) με μηχανή 
20 ίππων, σε αρί-

στη κατάσταση. Μαζί προσφέ- 
ρονται: δίχτυα, άγκυρα, ρόδες 
ρυμουλκήΐσεως, βάση.· μηχανής, 
τεπόζιτο για πλύσιμο μηχανής, 
φωτοβολίδες, σπρέυ και διάφο-
ρα άλλα. 
Όλα μαζί 
283744 ή 
γέλη.

(Π 795) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διεκτός κάθε έλεγχος. 
300.000 δρχ. Τηλέφ. 
283517, τον κ. Β<αγ-

αυτοκίνητο VIVA
VOXOL 1256 Κ.Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Τηλέφ.
225649 — 230131.

(Π 610) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μία φούσκα, ένα 
πλατώ, μία συντήρηση και μία 
ποτηροθήκη, για σουβλατζίδι- 
κο. Πληροφορίες τηλ. 244064.

(Π 734)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
420 τ.μ. στην Αγία 
(Τσαλικόκι) πάνω από

1—7 
γωνιακό 
Μαρίνα 
το κέν-

τρο «Αγρίμια». Τηλ. 234725.
(Π 736) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό σπίτι στον 
κόμβο Γουβών. Πληροφορίες 
τηλ. 284022.

(Π 716) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος μονο­
κατοικίας στο κέντρο ταυ Α­
γίου Νικολάου 75 τ,μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 222494, 3 μψ'. έως
7 μ,.μ, 

(Π 759) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τπλ. 0897 — 61275 

κοι 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλΐδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50

Συνέχεια από την 1·η σελίδα 
τρεις τέσσερις με τα κρεμμυδά 
κια για ένα .καλό στιφάδο και 
τους άλλους θα τους πουλήσου 
νε στους κυνηγούς που θα επι­
στρέφουν με αδειανές .κυνηγετι­
κές τσάντες. Και όχι 3 χιλιάδες 
και κάτι τον ένα, όσο εκτιμήθηκε 
η αξία τους από τον παθόντα, αλ 
λά πεντοχίλιαρο και άνω. Και θα 
γίνεται να είστε βέβαιοι, σκοτω­
μός, ποιος να πρωτοπάρει.

ξει. Ενώ εμείς τρέχωμε και ξε- 
γλωσσιζόμαστε.

» ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓιΓΑΤΙ ΕΝΑΣ ΛΑΓΟΣ για τον 
κυνηγό είναι τρόπαιο που δείχνει

ΤΑ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΑ εκσυγχρονί­
στηκαν σιγά - όιγά με βιτρίνες- 
ψυγεία, χωρίς να χάσουν τελείως 
και το τοπικό χρώμα <με τα σφά 
για κρεμασμένα στα τσιγκέλια; 
Έγιναν πιο ευπρόσωπα τώρα; 
πιο καθαρά και λειτουργούν σύμ 
φωνα με τις προδιαγραφές της 
ΑστυαΤρικής Υπηρεσίας, η οποία 
παρά το ολιγομελές προσωπικό 
που διαθέτει ενεργεί τακτικούς ε- 
λέγχσυς, τόσο γιια την ποιότητα

| 
ι 5

I

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕίΝΑΚΗΣ 
a -. MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

την ικανότητα, τη λεβεντιό και των κρεάτων, όσο· και των ψα- 
όχι απλώς δύο κιλά κρέας. Δεδο ρκύγ στην ψαραγορά του Ηρα- 
μένου δε ότι το περιστατικό της κλείου ,και πλείστων άλλων τρο- 
κλοπής έγινε στο χωριό Καβαλά φίμων.
ρ·ι Λαγκαδά, σημαίνει πως οι κλέ 
φπες, πιάσανε καβαλάρηδες τους 
λαγούς, όπως οι Τούρκοι που 
«τους πιάνουνε με τον αραμπά» 
κι αυτοί, με πονηριά, με δίπλωμα 
τία δηλαδή. Και τόχουνε αποδεί

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ
ΚΡΗΤΗΣ ΙΕΡΟΣ ΕΝΟΡ1ΑΚΟΣ
ΝΑΟΣ ΑΓΊΑΣ ΖΩΝΗΣ
ΔΑΦΝΩΝ

ΙΕΡΑ
ΑΓΙΑΣ

>

ΤΕΜΕΝΟΥΧ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΖΩΝΗΣ ΔΑΦΝΩΝ

ΤΕιΜΕΝΟΥΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παραμονή αύριο Σαββατο 30 Αυ 
γούστου 1986. 7.30 το απόγευ­
μα στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου Δαφνών θα έχουμε 
την ιδιαιτέρα ευλογία να υπο­
δεχθούμε ΤΕΜΑΧΪΟΝ ΤΗΣ ΤΙ 
ΜΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟ 
ΚΟΥ εκ της I και Σεβάσμιας ΜΟ 
νής της Υπεραγίας Θεοτόκου 
Αγκαράθου. Εν συνεχεία από ε 
κει με ποεπή θα μεταφϋόθεί 
στον πανηγυρίζοντα I Ναό A 
γίας Ζώνης.

— 8 Το βράδυ: Θα αρχίσει ο 
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός 
της Εορτής χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Αρχ,ιεπισκό 
που Κρήτης κ. κ Τιμοθέου.

— 10 Το βράδυ: Επί του ΤΕ 
ΜΑΧΙΟΥ ΤΗΣ ΤΙΜΙΑΣ, ΖΩ­
ΝΗΣ θα ψάλλει Ιερά Παράκλη- 
σις υπέρ υγείας και διαφυλάξε 
ως των κατοίκων της ενορίας 
ΔΑΦΝΩΝ.

Κυριακή 31 Αυγουστου 1986 
— 7 Το πρωί: Την ημέρα της 

εορτής η ακολουθία τουΟρθρου. 
Μετά θα γίνει η λίτάνευσις του 
ΤΕΜΑΧΙΟΥ ΤΗΣ ΤΙΜΙΑΣ ΖΩ 
ΝΗΣ, η ευλόγησις των άρτων 
και av συνεχεία θα τελεσθεί η 
Θεία Λειτουργία. Των ακολου 
•βιών θα προεξάρχει ο Πανόσιό 
λογιώτατσς αρχιμανδρίτης Ιερό 
θεός Αλεξάκης ο οποίος και θα 
κηρύξει τον Θειον Λόγον.

Μετά το πέρας της Θείας Λει 
τουργίας θα τελεσθεί η ακολου­
θία του Αγιασμού της ΤΙΜΙΑΣ 
ΖΩΝΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ.

Προσκαλούνται αι αρχαϊ και 
ο ευσεβής λαός όπως τιμήσουν 
την πανήγυριν και λάβουν την 
,ευλογίαν τοι( ΤΕΜΑΧΙΟΥ 
ΤΗΣ ΤΙΜΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΤΗΣ 
ΘΕΟΤΟΚΟΥ όπου το χωρίο 
,μας έχει την τιμή να φιλοξ-Λ’ή- 
σει την παραμονή και την ημέ 
ρα της πανηγύρεως.

Εν Δαφνές τη 29-—8—1986 
Δια το Εκ)στικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

ΓΡΗΓ. Μ. ΚΛΕΙΣΑΡΧΑΚΗΣ 
Ιερεύς.

ΤΟ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ χρώμα, το ε­
παγγελματικό που θύμιζε μάλλον 
«ανατολή» χάνεται όχι από την 
βελτίωση του εξοπλισμού των 
•Κρεοπωλείων, αλλά με τον έκτο 
πισμό τους από «καταστήματα 
που δ ι αθετούν άλλα είδη, τελεί ως 
άσχετα με τρ κρέας. Ρουχισμού 
να πούμε, παπούτσια, κσι τέτοια. 
Έτσι χάνει, σιγά - σιγά ο δρόμος 
την σπΌκλειστικότητά του ως α­
γορά κρέατος, που είχε από τον 
καιρό της Τουρκοκρατίας...

ΤΟ 'ΜΙΚΡΟ Πάρκο στη συμβο 
λή των οδών Κνωσού, Ιωνίας, πά 
νω από το Κηπρθέατρο Καζαν 
τζάκη, έβαλε τα καλά του και 
στολίστηκε με την εκκαθάριση 
των παντός είδους απορριμμά­
των που το είχαν περικυκλώσει 
πανταχόθεν και την επιμελή πλα 
κόστρωση του. Τα πεύκα που εί 
ναι φυτεμένα στο τρίγωνο αυτό, , 
δίνουν «αέρα» κι ομορφιά καθώς j 
αγωνίζονται να σπάσουν με το · 
φύλλωμα και το χρώμα τους τον ; 
τσιμεντένιο κλοιό των γύρω πο- ; 
λυκατοικιών. Και σ' άλλα σημεία · 
έξω και μέσα στην παλιό πόλη ! 
ανακατασκευάζονται δρόμοι και 
πεζοδρόμια με ρυθμό εντατικό 
θα έλεγα. Γίνεται δηλαδή ένα εί-1 
δος λίφτιγκ στο ζαρωμένο καιι γε ΐ 
ρασμένο πρόσωπο του Μεγάλου 
Κάστρου.

Κωστής Φραγκούλης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθανόμαστε την υποχρέωση 
όπως εκφράσουμε τις άπειρες ευ 
χαριστίες μας στον Αντώνη Τσε- 
λεπάκη (εντεταλμένο υπεύθυνο 
της Ύδρευσης στην περιοχή μας) 
που με υπεράνθρωπες προσπάθει 
ες όλους τους θερινούς μήνες και 
παρά τα μεγάλα προβλήματα πα 
ροχής νερού που υπάρχουν, κα­
τορθώνει και ανταποκρίνεται 
στις υποχρεώσεις του άψογα, ε­
ξυπηρετώντας μας κατά τον καλ 
λίτερο δυνατό τρόπο. Τέτοιοι υ­
πάλληλοι κοσμούν την υπηρεσία 
Ύδρευσης της πόλης μας και η 
Δημοτική Υπηρεσία πρέπει να αι 
σθάνεται υπερήφανη γΓ αυτούς.

H οικογένεια 
Παν. ΜεΊ'μάρη

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284966.

1—10
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
AiAMtePlZMATA — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενεξ πολυκατοικίες.

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, Θερμομονωτικά, Αντισεισμικά
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜίΩΤΑΚΗ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ I

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- 
ΓΚΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ 
ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ.221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ 

Πολίτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

3!Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό χατασκειι^ϊ» 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ&ΪΡΗΣΚΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κάς

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ. — ISSS

Α ΑΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ f
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 6.Μ.Π. |

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ |

— Άνεσις χώρων ί
— ΤΊνίρισμα κατασκευής. >
f— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.

Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. |

ΠΙρροφ.: Πλατεία Ελευθερίας »αι Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 239296 — 235118 (
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ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ
ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΟΕΣΕΩΝ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ
ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

Έχοντας υπ’ όψη:
1. Τις διατάξεις των παραγράφων 1, 2, 3 και 4 του άρ­

θρου 30 του νόμου 1514)85 περί επιστήμονιικής και τεχνο 
λογικής έρευνας.

2. Την υπ’ αριθ. 1631 (ΦΟΡ)200)21-2-86 κοινή απόφαση 
των κ.κ. Υφυπουργών Προεδρίας της Κυβερνήσεως και Βιο 
μηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας με βάση την οποία η 
διαδικασία προκηρύξεως πληρώσεως θέσεων ερευνητικού 
προσωπικού μεταφέρεται στους οικείους φορείς.

3. Την χρονική απόφαοη του Δ.Σ. του Ε.ΚΕ.Κ. (Πρακτι 
κό υπ αριθ. 20-2)19-2-86).

Προκηρύσσουμε
Δύο (2) θέσεις ερευνητών Γ' ή Δ' βαθμίδας με γνωστικό αν 
τικείμενο την θεωρητική Φυσική Στερεός Κατάστασης και 
με έμφαση:
— είτε στη Δυναμική των πλεγματικών ταλαντώσεων με εμ­

πειρία σε αριθμητικές μεθόδους επίλυσης γραμμικών και 
μη γραμμικών διαφορικών εξισώσεων.

— είτε στην ηλεκτρονική δομή και τις μαγνητικές ιδιότητες 
των στερεών.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν εντός δύο (2) 
μηνών από την ηιμερομηνίο της δημοσίευσης της προκήρυ 
ξης στην Εφηιμερίδα, στη διεύθυνση του Ε.ΚΕ.Κ, Τ.θ. 1527 
711 10 Ηράκλειο - Κρήτης ή στα κεντρικά γραφεία, οδός 
Ματζαπετάκη 21, Άγιος Ιωάννης, Ηράκλειο - Κρήτης, τα πα 
ρσκάτω δικαιολογητικά:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Μίνι - Μάρ. 
κετ και ζυγαριά αυτόματη 30 
κιλών, οδός Μηνά Δημάκη, 31 
( Αγιος Ιωάννης), τηλ. 234711.

(Π 780) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
πόλεων ικοι 
Πληροφορίες

(Π 782)

σαλόνι τύπου Να- 
σαλοτραπεζίαρία.

τηλ. 252722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο τύ­
που SCANIA μικτού βάρους 13 
τόννων, μεταχειρισμένο αλλά 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
συμφέροιυσα. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 232821 και 
23096.

(Π 651)

(0891) -

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. '81. Πληροφορίες
τηλ. 251405. 

(Π 720) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ- 
ιμ)άτων στην περιια^ή Κόκκινη 
Χάνι με άδεια οικοδομής. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227391.

(Π 775) 1r-6

ο)

β) 
Υ)

Χαρτοσημασμένη αίτηση στην οποία θα καθορίζεται το 
γνωστικό αντικείμενο ή αντικείμενα και η βαθμίδα που 
επιθυμεί να κριθεί ο υποψήφιος.
διογραφικό σημείωμα1 εις τριπλούν.
Αντίγραφα επιστημονικών εργασιών εις τριπλούν.

Ο Προεδρεύων Δ.Σ. του Ε.ΚΕ.Κ.
Π. Λαμπρόπουλος

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγοξ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη; κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
■και ανταλλαγές και. ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και· λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίιες τηλ. 244298.

(Π 659) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετμητοίς πε­
ριφραγμένο οικοπεδαγροτεμάχιο 
οκτάοεως 310 τ.μ·. εις Κόκκινη
Χίον ι. Πληρσφο ρίες 
284.852 (8—1 μ.μ.).

(Π 786)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα

τηλέφωνο

1—6 
νεοκλασι.

κού τύπου, σαλόνι - τραπεζαρία 
σε αρίστη καττάστιαση1. Τηλέφ. 
241793, ώρες καταστημάτων.

(Π 785) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα καμπινάτη 
μήκους 4,90 μ., με μηχανή YA­
MAHA 25 ίππων . τρέιλορ. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0897 - 22704.

(Ο 7.91) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, 6θέσιο, μικρή φο­
ρολογία, λίγα καύσιμα1, ευρύ­
χωρο και ειδικής Λαραγγελίας 
ραδιόφωνο κλπ., σε καλή κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0841 - 32527.

(Π 792) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία σανοί- 
κότεδο 82 τ.μ. οικοδομήσιμη, 
στην Ανάληψη Ηρακλείου. Πλη. 
ροφορίες τηλ. 285710, εργάσι­
μες ώρες.

(Π 639) 1—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ -ra 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσόύ 9. Τι- ' 
μή ευκαιρίας λόγω αΜαχωρή- 
σεως. Τηλ. 01)9912621', από

(Π 789) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιπαροθαλάσσ ισ οικό­
πεδο σε πολύ κόλή θέση 20 μι. 
από τη, θάλαίσσα στην ανατο­
λική (πλευρά του ΚεραιτόΙκιά- 
μπου. Επίσηΐς πώλείτιαι: αικό®ε- 
δο στίήν περιοχή Δέρματά. Πλη. 
ροφορίες από 7.30—4 μ.μ. τη-
λέφωνο 236666.

(Π 788) 1—5

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DR 250, DR 1125, 
VESPA 125 CC, VESPA 150 
CC. Τηλ. 285721.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. πλα­
στική, μηχανή 10 ίπποι SUZU. 
ΚΙ, σχεδόν καινούργια. Τηλέφ.
227023.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 75 τ.μ. σε 3όροφη μονοκα­
τοικία στο Παλαιό Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 251405.

FIAT 128, μοντ. '75, άριστα 
.καλοδιατηρηιμένο, κινητήρας ά­
ψογος, ραδιοκασετόφωνο ΠΩ. 
ΛΒΙΤΑΙ δρχ. 550.000 δρχ. Δε­
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015

(Π 707) 1—10

(Π 777) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε αρίστη 
227485’ κ. 
—3.30 μ.μ.

(Π 765)

BMW, ιμηχανή R45 
κατάστασή. Τηλέφ. 
Στέφανο, από 8.30

1—7

(Π 555) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, 'ίΕβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ1. 
νοικιοσιμιένΌ.. Τηλέφ. 221723 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET, 
,μοντ. '81, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 251405 — 238283.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πωλείται οικία με­
γάλο οικόπΕδο. Κτίζει 600 μ. πε­
ρίπου (Πολυκατοικία1 - ξενοδο­
χείο1) τέσσερις ορόφους κοντά 
στη λεωφόρο Γεωργίου Πάπον- 
δρέου. Ωραία Ταποβίεσία. Πλη- 
ροφορίες κάθε πρωί 8 έως 10 
ιστό τηλέφωνο 284047 και στην 
Αθήνα 9517107.

(0823) 1—2

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Ο Ι Ι ΑΤΡΟ Ι
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279

Δέχονται στα Ιατρεία τους

Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΊΟΝ 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 — 
245 μ2 στα (Καμίνια, εντός σχε­
δίου πόλεως με συντελεστή κα- 
λύψβως 70ο)ο και. συντελιεστή 
δομήσεως 1,2 καιιι 300 μ2 στις 
Γούρνες εντός οικισμού με συ­
ντελεστή δομήσεως 4Όα)ο. Τιμή 
ευκαιιρίας. Τηλέφωνα 227039 ή 
283541.

(Π 799) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κανούργιο διαμέρι. 
σμα 75 τ.μ. στο παλαιό Ατσα­
λένιο. Τηλ. 251405.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, 
μπλουζάκια, ζώνες, ζωνιέρες, 
πλεχτά, πιάτα, κούκλες, πάγκοι, 
ράφια, όλα μισοτιμής. Πληρο­
φορίες τηλ. 288.955.

(Π 738) ι—/
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 1ί 
συν 1) θέσεων, χωρίς την ά­
δειά του, πωλείται ή ανταλλάσ- 
σέται με μικρότερο. Τηλέφωνα 
226622 — 226310, 9—2 π.μ. 
και 7—9 μ.μ.

(Π73Ζ) 1—16

287177.
(Π 811)

(Π 719) 1—10

1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 1.000 τ.μ. 
οικόπεδο παραλιακό (αυτοτε­
λή), 50 μ. από την αμμουδιά 
περιοχή Λίντο. Τιμή 5.00ο δρχ. 
το τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286403 — 255969.

(Π 776) ΐ—9
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μονοκατοι 
κία καινουργής, υντισεισμική, 
στην οδό Πατριάρχου Μελέτι­
ου Μεταξάκη 7, Δειλινά. Το η- 
μΓυπόγειο1 αποτελείται από έ­
να μαγαζί και δύο γκαρσονιέ- 
ρες και το ισόγειο 3 κύρια1 δω. 
μάτια. Πληροφορίιες εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφος κα­
τά το ήμισυ, με αυλή, πετρό- 
χτιστος, παροδασιιιακή, εις πε- 
pwxnjrov θέση στο Βραχάισί, με 
εξαίρετη θέαι και απόλυτο ησυ­
χία, σε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 _ 32527.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται, α- 
γρόκίτηιμαι 72 στρ. με άλλο ακί- 
νηίτο (οίικιόπίεδο ή διιαμέριαμα) 
εντός ή εκτός Ηραικλείου. Απέ­
χει από το Ηράκλειο 40 χιλ., έ­
χει γίνει βΟθειά άρωση, είναι 
έτοιμο για φύιτεμιαί κά1, μπορεί 
να ποτιστεί. Πληροφορίες τηλ.

(Π 793) 1—5

281471.
(Π 324) 1—3

(Π 627) 1—10

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77 
και 78 μοντ., DEFY 1000 2θυ- 
ρο 78, POLO 1000 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 30 1200 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο 76,
AUTOB1ANKI ABARTH 79,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, 1600 CO 
αδασμολόγητη σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 226700 
ώρες γραφείου, 220670 και γυ-
κτερινές ώρες 231444. 

(Π 783) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 61 τ.μ. 
στην οδό Χατρέτηδων αριθ. 8 
(κοντά στο γήπεδο Εργοτέλη). 
Τιμή 3.600.000. Έχε, ανάγκη 
γενικής επισκευής. Επισκέψεις 
καθημερινά από ώρα 10 π.μ. μέ­
χρι 3 μψ.

(Π 684) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ!! Επαγγελματικό ψυ­
γείο σχιεδόν αχρηισιμοΠοιίητο 
πωλείται, καθώς και· ζυγός 18 
ικιλ,ών. Μίεγάλη: ευκαιρία. Προ- 
λάίβετεϋ Τηλ. 255.073 από 9.2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 5 στρέμμά. 
; των στη θέση Χιλά Ρυάκι της 

περιφέρειας Αγίων Δέκα Είναι 
γωνιακό και βρίσκαται ανάμιε- 
σα? σε δύο γεωτρήσεις. Τιμή με. 
τρητά 1.500.000 δρχ. Πληροί 
φιορίες τηλ. 081)224054.

(Π 812) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. 
ματος στη λεωφόρο ΙωνίαςΤσι- 
ρίτ Μίε'Γντάινι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 235834 — 235966.

(Π817) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπέδο 100 Τετρα­
γωνικά καθαρό, ότήι θέση Γιό. 
φυρο. Τηλ. 283317,'ώρες εργά­
σιμες.

(Π 815) 1—4
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ πωλείται οικόπε. 
διό· 1.200 τ.μ1. εκτός οικισμού, 
οικοδομήσιμο, Πληροφορίιες τη­
λέφωνο 0897 - 31438.

(Π 819) ι—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ .4 οικόπεδα1 των 
100 μ. στιασυν)σμό Δημητρίου 
οικοδομήσιμαι άρτια. Τηλέφωνα 
220.532 — 285.298.

(Π 820) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Τηλεόρΐαση; έγ- 
χρωμη καινούργιια ITT 27" προς 
120.000, τηλεόραση, έγχρωμη 
μεταχειρισμένη SABA 27" προς 
60.000, YAMAHA γεννήίτρύα 
σχέδόν κσιναύργιισ 49.000, σα­
λόνι καινούργιο προς 35ι.ι000 
καί άλλα έπιπλα. Επίσης BARE. 
ΑΙΑ δρύ'Γνα απίό ουίσκι των 
50, 100, 200 και. 250 κιλών από 
το «ιΔΗΜΌΠΡΆΤΗΡΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ», Δημοκραιτίης και Κόλαμά 
1, τηλ. 237473.

ικαιι 4-1Ομι.μι. 
(Π 822!)

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4ιθυρο 1200, δθυρο '85, 
CITROEN VIZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 7δ, FORD KORTINA 16O(J 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον δίθυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 δίθυρο1 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 '67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1600 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα καιι ,ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XL 250 R σε 
τέλεια κατάσταση. Τηλ. 
861259 από 6,30—8 μ.μ.

(Π801) 1—4

ΚΟΠΡΙΑ πωλείται χωνεμέ 
νη. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7—10 π.μ.

1—3
ΜΟΝΟ ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟ1Σ 

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠωλούνταΓ τα πα­
ρακάτω ακίνητα σε τιμή συμ. 
φέρουσο:

1. Ακίνητο1 εμβαδού 1.740 τ. 
μ. σιτιη θέση «Άη ->Γιάννης» 
(Μεσαμπελιές), 50 μ. από τη 
λεωφόροι Κνωσού. (Ολόκληρο ή 
σε τεμάχια εξ αδιαιρέΐταυ1).

2. Ακίνητο εμβαδού 1.730 τ. 
μ. στο ύψωμα «Κίαλόψούζι» με 
40 ελαιόδενδρα και 18 μ. πρό­
σοψη στον αγροτικό δρόμοι (Φε- 
μαχισμένο ή ολόκληροι),.

3. Οικόπεδοι 300 τ.μ. στον 
οίικισμό Αμπελόκηποι, με 10 μ. 
πρόσοψη στην άσφαλτο.

Δεκτές μόνο· σοβαρές προσ-

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γειά από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
- κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα · Τηλ. 241.753 

j (Π 654) 1—(25

(Π800) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

— Τηλ. 286403 - 255969 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1) 200 καί 360 μ2 εντός σχε- 
δίοίυ σε λογικές τιμές.

2) 100 μ2 σε κάθε όροφο1 α- 
kwqto στο κέντρο του Ηρα. 
κλείιαυ. Αξία 18.000,000,

3) . Μονοκατοικία 56 μ2 επί 
δύοι ορόφων στο Ατσαλένιο. Α­
ξία 5.500.000.

4) 850 μ2 στοι «Κρέτα Μπη τ ς» 
πρόσοψη 16 μέτρα επί της κεν- 
τριίκής ασφάλτου. Άρτιο και 
ιΟίκΌδρμήισιμσ, κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Ευκαιρϊαι.

5) 330 μ2 δις γωνιακό (συ" 
ιγκεκριμένο) θέση Άγιος Ιωάν­
νης Χωστός, Αξία 3.50Ο το μέ­
τρα.

6) 200 - 260 - 225 μΖ θέρισα 
ίσος εκτός σχεδίου. Τιΐμές ευ. 
καίριας.

7) 2.200 μΖ λιόφυτο1 στην 
Φορτέτσα με 1000 δρχ. το μ2. 

Ευκαιρία.
8) 3.370 μΖ Άγιος Ιωάννης 

(περιοχήι Κεφάλα), με φως και1 
νερό εντός του οικοπέδου. Α­
ξία 1.70Ο δρχ.. το τ.μ.

9) 1.135 μ2 γωνιακό Μήλοι 
Χερσονήσου, 1.600 δρχ, τότ.μ. 
657 μΖ πριν την Χερσόνησο ε­
πί κεντρικής ασφάλτου.. Αξία 
2.000 δρχ. το τ.μ, 972 μΖ μέσα 
στην Χερσόνησο 200 μ. από το 
σχέδιο 2.500 το τ.μ.

10) 4.025 μΖ Λυγαριά, αμφι­
θεατρικό, 200 μέτρο από την 
θάλασσα, άρτιο καρ οικοδομή­
σιμο, κατάλληλο για οιανδήπο- 
τε χρήση. Αξία1 1.600 δρχ. το 
τετρ. μέτρο.

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Συμφέρουσάς αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403 — 255969
(Π 756)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
1000 θέματα γνήσια, όλα 
μαζί ή μεμονωμένα, κασσέ 
τες όσες θέλετε καινούρ­
γιες, από 2500 δρχ. έως 
4000. Γίνεται και διαικανο 
νισμός το 1)3 μετρητοίς. 
Πληροφ. Αρκαλοχώρι, τη 
λέφ. 0891)23349.

(Π763) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματι 
κά μεταχειρισμένα ψυγεία 
(ψυγείο πάγκος βιτρίνα 
2 μ., 2) Ψυγείο παντοπω­
λείου βιτρίνα 1,60 μ., 3) 
θάλαμος βιτρίνα 1,20 μ. 
Χ2 μ. X 90 CM. Πληροφ. 
τηλ. 237855 ώρες κατα-

«ΚΗΜ»

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ A Ε.
1—7

ΤΑ ΝΕΑ ΝΙΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286

Το 285-878, γίνεται: 255-344

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΤΟΥ 1986

στημάτων. 
(Π766)

ΤΟ ΝΕΟ....ΤΗΣ NISSAN

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 8 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

Νέο MAZDA
ΕΝΟΣ ΤΟΝΝΟΥ — 5 ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ

ΔΥΝΑΜΗ ΦΟΡΤΗΓΟΥ

Στη διάθεσή σας για επίδειξη.

Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 41— Τηλ. 285-253

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
Αθηνα'Γκή Αγορά Υποδη­
μάτων. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 0831). 
26548 ώρες καταστηιμά-
των.

(ΠδΙΟ) 1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
φορές. Τηλ. 289.977. 

(ΙΠ73Θ) 1—7 (Π 821) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΣΤΟΠ
στη σκουριά!

Τώρα χάρη στη μέθοδο dinitrol 
μπορείτε να προστατέψετε κι 
εσείς το αυτοκίνητο σας αποτε­
λεσματικά από τη σκουριά γιο 
πολλά - πολλά χρόνια.

Η μέθοδος dinitrol δεν είναι 
πισσάρισμα ούτε πλαστικοποίηση. 
Είναι η μοναδική επιστημονική 
ανπσκωριακή μέθοδος που 
εφαρμόζεται εδώ και πολλά χρό­
νια στο εξωτερικό με τεράστιο 
επιτυχία.
Γίνεται από ειδικευμένο προσω­
πικό, με εργαλεία, υλικά και μη­
χανήματα της dinitrol, ακολου­
θώντας το διάγραμμα αντισκο- 
ριακής προστασίας του δικού 
σας αυτοκινήτου, μελετημένου 
από την dinitrol. Το αποτέλεομα 
ελέγχεται με ειδικό μηχανήματα 
ανίχνευσης της σκουριάς κι όχι 
με το μάτι. Αν το αυτοκίνητο σος 
έχει ήδη παρουσιάσει συμπτώ­
ματα σκουριάς μην ανησυχείτε:

To DINITROL - ΑΔΡΑΝΟΠΟΙΕΙ 
ΤΗΝ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΣΚΟΥΡΙΑ.

To dinitrol είναι ιδανικό και για 
την ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ γ1α επικα­
λύψεις σιλό, δεξαμενών, και 
σωληνώσεων, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΜΠΈΠΕΙΤΑ 
ΒΑΦΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΟΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Δ 4 Σ. ΑΛΕΞΙΟΥ Ο.Ε. 

Ε0ν. Αντιστάσεως 128 
Ηράκλειο τηλ. 222.152

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

■ΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ · ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 
σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

Το ξενοδοχείο «MINOA PALACE» ζητάει 

Λογιστή μέσης ή ανώτερης Σχολής, με γνώσεις 

μηχανογράφησης για απασχόληση όλο το έτος.

Τηλεφωνήσατε στο 227802, Τρ. Βροντινό.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα.

Πληροφορίες:
Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΧ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
Τιμές με το κλειδί στο χέρι

ΝΕΟ MICRA 1000 C.C. 55 HP, Πεντατάχυτο δρχ. 1.533.
000 — για πολύτεκνους δρχ. 1.103.000

CHERRY 1000 CC δρχ. 1.433.000 — για 
δρχ. 1.143.000

CHERRY 1300 CC δρχ. 1.742.000 — για 
δρχ. 1.280.000

SUNNY 1300 CC δρχ. 1.723.000 — για 
1.285.000

πολύτεκνους

πολύτεκνους

πολύτεκνους

SUNNY 1300 CC με A.C. δρχ. 1.820.000 — για πολύτε­
κνους 1.370.000

SUNNY 1300 CC COUPE δρχ. 2.070.000
SUNNY 1500 CC δρχ. 2.145.000 — για πολύτεκνους δρχ. 
1.575.000

SUNNY 1500 CC με A.C. δρχ. 2.280.000 — για πολύτε­
κνους δρχ. 1.680.000

Ακόμη τα γνωστά σας Μικρά Φορτηγά.
Νέο 1)2 τόνου κοντό σασί δρχ. 770.000
Νέο 1)2 τόνου Μακρύ σασί δρχ. 810.000
Νέο VANETTE 1500 — Με 5ρι Σασμάν, Λεβιέ στο δάπε­

δο, οπίσθιο θερμαινόμενο κρύσταλλο — Δισκόφρενα __ 
Δρχ. 1.040.000

VAN 2000 CC κλειστό δθυρών δρχ. 1.452.000
Νέο CAB - STAR προωθημένο 1 τόνου 1600 CC δρχ 1, 

215.000
Νέο CAB - STAR προωθημένο 1,1)2 τόν. 2000 CC δρχ 

1.295.000
Νέο CAB - STAR Για αντικατάσταση Τρικύκλων DIESEL 

Δρχ. 780.000
Νέο EBRO για αντικατάσταση Τρικύκλων DIESEL δρχ 

740.000.
Και το νέο επίτευγμα της NISSAN το καινούργιο 4X4 — 

Διπλό Διαφορικό, KING CAB, Διπλή καμπίνα με ανακλινό- 
μενα καθίσματα, στροφόμετρο και πολλά άλλα αξεσουάρ — 
Μηχανή 2400 CC. 114 HP. — Δρχ. 1.680.000.

Και όπως πάντα πλήρη σειρά γνησίων ανταλ) κών σε τιμές 
Αθηνών.

Αντ)πεΐα Ν. Ηρακλείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 250774 και 250522

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου νια τα προοφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότ» άλλα 
Λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι C1vai κόλαση, άδης και άλλα πολλά· 
Ομιλει το βιβλιάριο: Δρχ

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΉΧΡ,ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας Οτι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μένα ©ώε το 
βιβλιάριο: ’ s

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..............
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ..
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ....
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ...................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 9S)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ.
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Δρχ. 30

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣ

%

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα 
Καδενες Ρολογια

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

L ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ.(08Ι)288097

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ
ςτοΣΠΛΙΤ^,- τ** 'J->r884'’

ΑΠΟ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ

12.900 m-
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ΔΙΑΦΟΡΑ
/\ΟΓΠ τέλους σττουίδών πνταλ- 

φθηνό κ'® ωηαΐϋ, δυάρι 
κοντά στο Γίολυτίχνείο (Αθή- 
v<j) με δυάρι ή. ιυονοικατοτκ-ία 
σΤο Ηράκλειο ή Ρέιθυιμνιο. ΓΕλη- 
ροφσρίες τηλ. 222672 (κ. Σπύ. 
ρος).

(Δ 879) 1—3

ΑΜΟΙΒΗ 5.000
ΑΠΩΛΕΣΘΗ VESPA 150 
CO, χρώματος μαύρου, 
ΗΝ 701. Τηλ. 226497.

(Δ878) 1—3

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Γενικές Μεταφορές

ΚΕΑ
Γ. Ν. Γάσπαρης

Μίνωος 2 και Σοφ. 
Βενιζέλου.

Τα νέα μας τηλέφωνα εί­
ναι: 255534, 255485.

1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗΓΑΝ δύο φορέματα 
στην περιοχή Μαλίων. Παρακα- 
λείται ο ευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 244173.

(Δ 876) ι__θ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ροδιοραγνητόφω- 
να, πιικ . on, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιρή χα- 
ΐμηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 875)
ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ιατρός Ασπραδάκης Εμμα­
νουήλ Νευρολόγος - Ψυχίατρος, 
θα απουσιάσει μέχρι 12 Σεπτεμ­
βρίου προκειμένου να συμμετά- 
σχει στο 16ο ΕυρωπαΤκό Συνέ 
δριο Ψυχοσωματικής Έρευνας.

1—5 
ΑΠΩΛΕΣΘΗ ρολόι LONGIN χει. 
ρός ανδρικό και καδένα χριυσή 
χεριού την 23)8)86 έξω από το 
κέντρο «Αριάδνη». Παρακαλεί- 
τατ ο· ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στα τηλέφ. 231355 και 234549 
κ. Γ. Καρβελά κατ θα αμβιφθεί.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες, επι­
σκευές σε επαγγελματικά ψυγεία, 
μηχανές καφέ, πλυντήρια, κου­
ζίνες, ηλεκτρικούς κινητήρες πα.
ντός τύπου, 
Πληροφορίες

(Δ 874)
ΜΙΝΩΤΚΩΝ

αυτοματισμούς, 
τηλ. 238439.

1—5 
ΓΡΑΜΜΩΝ μετο-

χές αγοράζω. Τηλ. 284185.
(Δ 877) ι-

WANTED HDi EE 
OWNER/PARTNER
International time share 

company seeks deluxe hotel 
resort complex to purchase/ 

lease through time share 
market scheme. Must be a 

minimum of 100 rooms with 
quality location and amenities. 
Send photos and floor plan to:

1FA Inc
112 Clerkenwell Road 
LondonEC1M5SA

England

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο­
δό Τυλίοσου 13. Τηλ. 285042.

1—<1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 
253940.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο με χρήση κουζίνας, 
ψυγείου, με κοινό και ατομικό 
■μπάνιο, οδός Γ. Πετρακογιώρ- 
γη 25, Μασταμπά, τηλέφωνο

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηθα εις 
Καινούργια Πόρτα, οδός Πε- 
διάδος 73. Πληροφορίες τηλέφ.
238689 — 236348.

(Ε 928) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιατρείο επι­
πλωμένα ή μη στην πλατείο Α­
γίας Αικατερίνης. Πληροφορίες 
τηλ. 281495 από 2—4 μ.μ. και 

μετά τις 8 το βράδυ.
(Ε 925) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
ιδωματίων Γ,ιανταχόθεν ελεύθε­
ρο. Περιοχή Γυμνασίων θερίσ. 
οαυ, τηλ. 252594, από 5-8 μ.μ.

(Έ 922) 1—5

258004.
(£ 909) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο στον 
Άγιο Ιωάννη Χωστό για επαγ­
γελματική χρήση, 2.000 τ. μέ­
τρα. Τηλ. 233157.

(Ε 897) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 47 και 44 τ.μ., οδός Βιάν 
νου, πλατεία Κορνάρου. Πλη­
ροφορίες 9—2 μ.μ., τηλέφωνα 
233521 και 232411.

(Ε 898) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. στην οδό Καζαντζάκη 3. 
Τίηλ. 222550 — 221994.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλα­
ξη 2 παιδιών. Πληροφορίες τη.
λέοωνο 242264.

(Ζ 82) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά- 
στηυα ανδρικής μόδας, να γνω­
ρίζει αγγλικά, με προ'υπηρσσία. 
Πληροφορίες Δαιδάλου 35.. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξυλουργικής 
εταιρείιας μαραγκοί και βοηθοί 
κουφωμάτων και επίπλων. Τηλ.
285869.

(Ζ 170) 1—10

(ιΕ 896) 1—5

282176.
(Ζ175) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυιζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία . παιδικό. 
Αμεση εξυπηρέτηση απο το

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελσισφυτα α­
πό 13 στρέμματα και 7, «ντί- 
στοιχα, στην περιοχή Αν. Ει­
ρήνης (Σπήλιά). Πληροφορίες 
τηλ. 751824. από. 8—12 π.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συτοκΤητο HILMAN 
σε καλή κατάσταση, λόγω ανα- 
χωρήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
223281.

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο που 
ασχολείται με δημόσια έρ 
γο, ζητείται υπάλληλος με 
γνώσεις γραφομηχανής και 
λογιστικών. Πληροφ. τηλ. 
225586.

πρατήριό μας 
Τηλ. 284383.

(Ζ 172)

στο Ηράκλειο.

1—10

(Ζ180)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες που 
θο εργαοθούν σε εταιρεία προ- 
ωθήσεως προ’Γόντος ευρείας 
καταναλώσεως για την γυναίκα. 
Έξοδα μεταφοράς και διαμονής 
πληρωμένα. Συνδυάστε την ερ­
γασία με τον τουρισμό σε όλα

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NSU σε 
καλή κατάσταση, λόγω σναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 223281.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό τουριστικών 
λεωφορείων σε επαγγελματίες 
οδηγούς. LION TOURS, Δαιδά. 
λου 11.

(Π 845) 1—3

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, παππού και θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΟΥΡΑΤΟΡΑ
Ετών 84

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 29 Αυγούστου και 
ώρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Αθανάτους. Η κη 
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου. Παρακαλούμε τους 
συγγενείς κα>ι φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος «αι Αγγέλα Κουράτορα, Ιωάννης Χρο 
νιάρης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με- 
τρητοίς μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα σε καλή κατά 
στάση, μοντέλα 77 και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Δ851) 1—15

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΜΑΡΙΑ χα Κ. ΜΑΥΡΟΚΩΣΤΑ
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή και ώρα 10,30 π.μ. 
εκ της οικίας μας οδός Ιερολοχιτών 136 και παροκαλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του χωριού Καλό Χωριό Μο 
νοφατσίου. Αναχώρηση λεωφορείων από την οικία μας 
στις 09,30.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Στέλλα Μαυροκωστα, Ειρήνη χα 
Εμμ. Κονταράκη, Γρηγόριος και Αναστασία Μαυροκωστα, 
Αντώνης και Μαρία Μαυροκωστα, Νίκη και Γεώργιος Παπα 
δάκης. Η αδελφή, οι εγγονοί, οι ανεψιοί.

|ΜΐΜηΜΗ|Μ|ΜΜΗΗαΜΜΜΗΗΜΜΜΜΗ|ΝΗ|||ΗΜΜ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
Ετών 75

θανούσα Κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 29 Αυγούστου και 
ώρα 11 π.μ. από την οικία μας (Αρτεμίσιας 51 Ν. Αλι­
καρνασσός). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου.
Τα τέκνα: Λευθέρης και Ιωάννα Ελευθερίου, Αλέκος και Ρέ 
να Ελευθερίου, Σεβαστή και Γιώργος Βαρδάικης, Ζαμπία και 
Γιώργος Κόκκινος, Σταμάτης και Σεβαστή Ελευθερίου, Ελέ 
νη και Λευθέρης Μυλωνάς.
Οι αδελφοί: Καλλιόπη και Κώστας Τσουκάλη, Ευθυμία και 
Γιάννης Μανιάτης.
Οι ανεψιοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ' ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ­
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο ·

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα 4ου ορόφου στο 
Γουδί, δίπλα, στην πλατεία Α­
γίου θωμά, κατάλληλη για φοι­
τητή Ιατρικής 2 άλλης Σχολής. 
Τηλ. 234044.

(£923) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρική το­
ποθεσία (πλατεία Αν. Αικατερί­
νης) και στον α' όροφο πολυ- 
ικιστοικίας γραφείο 72 τ.μ. κα­
τάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, ιατρείο κλπ. Τηλέφωνο 
283020, εργάσιμες ώρες.

(£924) 1—4.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα ενός (1) δωματί­
ου σε φοιτήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 222545.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ. 1ος όροφος γωνιά Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
ιμαρχίας, τηλ. 287.431.

(£ 899) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίιρς χώροις 
έπιφάινειας 35 M2, κατάλληλος 
για κατάστημα, αποθήκη ή γρα­
φείο στην Βάρνης 38, θέρισ- 
σος. Τηλ. 250290.

Η AUTORENT - ΔΗΜ. Μ. 
ΖΕΗΣ Α.Ε. ζητεί υπαλλή­
λους με προ ϋ πηρεσία σε 
ενοικιάσεις αυτοκινήτων 
και καλή γνώση της Αγγλι 
κής ή Γαλλικής γλώσσας. 
Πληρςχρορίες προσωπικά 
25ης Αυγούστου αρ. 48.

τα νησιά της 
φωνήστε μας

Ελλάδος. Τήλε·
να

σομμε στο 225222 
στημάτων).

(Ζ171)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

το σοζη,τή. 
(ώρες κατα.

1—2 
γιο την κα-

(Ζ148) 1—4

(Ε 895) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι ρετιρέ στην οδό Μάρκου 
Μουσούρου. Τηλ. 791347, Δα- 
φνές, βραδυνές ώρες.

(Ε 873) 1—7

(ιέ sat) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή εργένηδες. Τηλέφ.
253168.

(Ε920) 1—10

Κρήτης.
(Δ 829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μοναδική ευκαιρία 
καρσμπίνα BENiELLI CAL 12, ό- 
λοκαίνουργια, με ισκάλιόυα. · α­
ξίας 110.000 δον. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 233845.

(Π 848) 1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μαρίνας Τσαλικάκι ΛΟΘήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, αδελ 
φού, εγγονού και ανεψιού

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
(GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραι, μαγνητοφωνηθείς 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικοτης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΑΝΔΡΕΑ Γ. ΒΙΑΝΝΙΤΑΚΗ

ΜΑοη/ηΑίϋ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦίΛΟΛΟ. 
Ι ΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παροόιόουν 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα ανόλαμβάνοντας προε- 
τοι^ασία υποψηφίων Α', Δ' και 
Γ' δέσμης. Παριαόιόονται μαθή­
ματα προπαρασκευαστικά όλων 
των τάξεων Γυμνασίου - Λυ­
κείου και μεταξεταστέων. Τηλ. 
254123 — 283755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 350 τ. 
μ. και 200 τ.μ.. πατάρι, με τρι­
φασικό ρεύμα ειδικό για βιομη­
χανικές επιχειρήσεις. Τηλέφωνο 
242646’ κ. Τισιικνάικη, ώρες γρα- 
φιείου ή 0894)22189, κ. Σχοινα- 
ράικη.

(ιΕ927) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 32 τ. 
μ. snii της πλατείας Κορνάρου, 
με παροχή νερού, στον Β' όρο­
φο, με ασανσέρ. Τηλ. 244320, 
εργάσιμες ώρες και 281427 3-—4 
μ.μ·

(£926) 1—6.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ­
ΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 210 Τ.μ., 220 
τ.μ,, 60 τ.μ., 35 τ.μ., 30 τ.μ. 
ιείτε σαν συγκρότημα1 είτε με­
μονωμένα, στο κέντρο του Η- 
ρακλείιου', πιάρικο θεοτοκοπιού- 
λου, δίπλα στο ν ΟΤΙΕ, Γ ια πΑηι. 
ροφορίες στο τηλ. 282770 από 
2 μ.μ. — 10 μ.μ,

(Ε 931) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα κα, λουτρό, 62 ΜΙαρτύ- 
ρων 134, τηλ. 255128.

(£932) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οΊκία 

εκ 4 'Κυρίων διρματίων, κουζί­
νας. πλυσταριού και λοιπών 
βοηθητικών χώρων, ευριοκομέ- 
νη εις το πρσσύλιον Αγ. Σοφίας 
Ατσαλένιου (οδός Απολιβοιδίου 
73). Πληροφορίΐες τηλ, 282036 
ή 230771 τις εργάόιμες ώρες.

(£.930) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία και καταστήματα· σε νεόδ­
μητη πολυικατρικία,, οδός Σμύρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θάλαμος 180 
τ.μ'. για οιονδήποτε επαγγελ­
ματική-χρήση, στη θέση Σού­
νιο Κορακοβούνι. Πληροφορίες 
τηλ. 23229Γ από 8—1 και 5— 
10 μ.μ.

(Ε 876) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
μ2 και ένιας των 25 μι2, κατάλ­
ληλοι για γραφείο και επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά και 
δραστήρια άτομα να απα 
σχοληθούν σε μεγάλη ει­
σαγωγική εταιρία. Αποδο 
χές ικανοποιητικές, θα μας 
βρήτε: ICC HELLAS, Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από στοά Δαιδά 
λου, ώρες 9—2 π.μ. και 
6—9 μ.μ. εκτός Σαββατ., 
και Κυριακής, και Τετάρ­
τη απογευματινής.

φετέρια - PUB «AQUARIUS», 
θευτοκοπούλου 21 (έναντι ξε_ 
νιαδοχιείου «Κάστρο»), Μισθός 
ιίκανοπόιητ ικός. Πλη ραφορ ί ες 
εντός από '8,30—12 u.u.

(Ζ 17>6) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 18 . 25 ετών για: 
τη φύλαξη μικρού παιδιού. Τη. 
λέφωνο 226170.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA VAN, σε αρϊιστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
2233467 — 250743.

(Π 849) 1—6

(Ζ153) 1—12

(Ε 881) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1—7 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλέφ. 288543 — 251995

Α.Ε. ΖΗΤΑ λογιστή για 
το λογιστήριό της. θα 
προτιμηθεί ο έχων προΈΓ 
π.ηρεσία σε βιβλία Δ' κατη 
γορίας. Επίσης ζητά συνε 
ργάτη στο τμήμα εισάγω - 
γών να γνωρίζει Αγγλικά, 
Ιταλικά, γραφομηχανή ή 
Τέλεξ, εκπληρώσας τας 
στρατιωτιικάς υποχρεώ­
σεις. Απασχόληση πλήρης. 
Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 287687 10—2 μ.μ.

(Ε 853) 1—10 (Ζ154) 1—6

(Ζ 174) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα από 12-18 ετών 
να γνωρίζει, αγγλικά για τουρι­
στικό κατάστημα. Τηλ. 226170.

(Ζ 1731) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 100 μέτρα από τη. θάλασ­
σα με παροχή νερόύ και ηλε- 
κτριικοώ ρεύματος, στην περιο­
χή Μαδέ, αγρόκτημα Σβοσρέ- 
λου, δίπλα στη Λιγαοιά. Πλη­
ροφορίες 2-6 μ.μ., τηλέφωνο 
284602.

(Π 842.) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση υηαδη- 
ματοποιείου «MiAN.TAAO». Πε-

(Μ 730) . 1—5

νης 29. Εσωτερική
Πληροφορίες τηλ. 1

(£' 929')
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
συνεχόμενα στον

I και W.C.
243262.

1—6
2 δωμάτια 

α' όροφο με
νιπτήρα και· θερμοσίφωνα, ο­
δός Κουρμούληδων αριθ. 9, τη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ. Πληροφορίες τηλ. 252722.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα· και σερ­
βιτόρος για την ταβέρνα «Τα 
Ψάρια», οδός 25 Αυγουστου 3. 
Πληροφορίες εντό<

(Ζ 179) ’ ' 1-^.
ΚΑΘΗ’ΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητεί­
ται ηπά φοοντ.ατήοιο για· την 
χειμερινή περίοδο. Τηλ. 227914 
και 237324.

(Ζ177) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 
φροντιστήριο και σπίτι. Τηλέφ. 
227914 από 9—1.

(Ζ 178) ‘ 1—5
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ πλαστικών 7 Η. 
ΤΕΙ ανειδίκευτους εργάτες . ερ­
γάτριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227590, από 0'8.00—15.00.

(Ζ 181) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επόιγγελμαΐτίιας οδη­
γός γιια τουριστικό πούλ,υαν. 
LION TOURS. Δαιδάλου 11.

λατεία εξασφαλισμένη, 
δό Ψαρομηλίγκων 22, 
289765.

ί(Πβ43)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλοόνται

στην ο. 
τηλέφ.

1—6 
οικόπε-

δα με άδεια και χωρίς. Τεμάχια 
μεγάλσ και μικρά. Παροχή Πρί- 
γιώνα, Κακικίνη Χάνι, Ηράκλειο, 
τηλ. 288417 — 233163.

(Π 841) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται αντιπαρο­
χή αγροτεμάχιο κατάλληλο και 
δια c κόπεδο περίπου Τ8 στοέμ. 
ματα στην περιοχή Πουρνών, 
δίπλα από τσ DRIVE.. Πληρο- 
φορίε; τηλ, 285649, από 17.00 
—'19,00. Μόνο σοβαρές προτά-
σεις δεκτές. 

(ΙΠ 844) 1—4

(Ε 893) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
280435.

(ΙΕ 894) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. με 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282982.

(Ε 882) 1^—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για- οιανδήποτε ε- 
παιγγελματική στέγη στου Μπε- 
ντεβή, έναντι MAZDA (όπισθεν 
σούπερ - μάρικετ «Γαλαξία»). 
Τηλ. 285244 — 284149.

(Ε878) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δη- 
μορχείου). Πληροφορίες τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί αυ 
τοκινήτων (Δεν είναι απα 
ραίτητο πτυχίο) να γί­
νουν συνεργάτες σε σύγ­
χρονη επισκευαστική μο­
νάδα (συνεργείο αυτ) νή- 
των) με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Ελάχιστο κεφά­
λαιο συμμετοχής δρχ. 1.
000.000.
238685.

(Ζ162)

Πληροφ. τηλ.

1—10

(Ζ 182) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία με 
τουλάχιστον καλά Αγγλικά για 
τουριστικό γραφείο. LIiON 
TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ 183) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος στεγασμένος 
από 7000 τ.μ, σε κεντρικό ση­
μείο το· λιγότερο 5 χιλ. από το 
Ηράκλειο για' σοβαρή επιχείρη­
ση. Πληροφορίες τηλέφωνα' 01) 
3468985 και 3478432, κ. Σακα- 
λάκη.

226733.
(Ε 854)

ΖΗΤΩ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ 
ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ 

Κυρία με δυνατότητα συ 
νεννόησης εις Αγγλ., Γαλλ. 
Γερμαν., Ιταλικήν, 1 θετής 
πείρα. Δεκτές σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. απο­
γευματινές ώρες 5,30 — 
8,30, Τρίτη, Πέμπτη, Πα­
ρασκευή τηλ. 289606 και 
καθημερινώς 11—1 π.μ.

(Ζ 184) 1—2 '

(Ζ133) 1—4
1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βιτόρες για

σερβιτόροι - σερ- 
την ταβέρνα ΖΟΡ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2 στρεμ­
μάτων ’ 35 ρίζες ελιές και λίγο 
«κρασάμπελο στο χωριό Πατσί- 
δες, σε τιμή συοφέοουσα. Τηλ.
223954.

(Π 84 ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα - οικόΠιε- 
δο στα Πεζά. Πληροφορίες πρα­
τήριο άρτου κ. Φοινικιανάκη, 
χωρίον Πεζά.

(Π 829). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· ΠΈΖΩ 
3Ό5 και για πολυτέκνους σέ τι­
μή ευκαιρίας. Ιτλ. 226230.

(Π 832) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 1300 καί γ.ά πολυτέκνους

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΧωρίςκέφαΧαιο ΖΗ. os·, τιμή «xoenpte-: Τηλ. 226239.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Όι γονείς: Γεώργιος και Βικτωρία Βιαννιτάκη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη, Στυλίανή.
Όι γιαγιάδες, οι θείοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι των γονέων τού.

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στο σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική καιι Χημεία Γυμνα- 
σίοιυ - Λυκείου. Τηλ. 243185, 
ώρες καταστημάτων.

λέφωνο 241406.
(Ε 908)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

γκαρσσντέρα
στην οδό Στεργιογιάννη 68.

(Μ 729) 1—5

Τηλ. 252363.
(Έ919) 1—2

ΜΠΑΣ, Κόκκινη Χάνι για μόνι­
μη απασχόληση. Μισθός - πο­
σοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
761064, κ. Νικά.

(Ζ31) 1—13

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Ζωοδόχου Πηγής 
(Χρυσοπηγής) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, αδελφής, θείας και γιαγιάς

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΝΑΓ. ΠΑΣΤΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Παναγιώτης Παστός.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ιωάννα Παστού, Νίκος και Πόπη 
Παστού. Βαγγέλης και Άννα Παστού.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λσιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μετσμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου κιαι αδελφού

ΦΟΙΤΗΤΗΕ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο 
τρίτο έτος της Φυσικομαθημα­
τικής παραδ'ίδουιν μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκ-εϊ- 
ου. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο (0831) 29343.

(Μ 731) 1—5
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθη- 
μοτικής Σχολής παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής _ Χημείας - Μα­
θηματικών κατ' oiKOVu Πληρο­
φορίες τηλ. 237283.

(Μ 728) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άριοτη 
μιεταδοτικότητα, αναλαιμβάνουν 
υπεύθυνα με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παραδίδο- 
ντας Φυσική - Χημεία . Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των α­
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
Επιπλωμένη ηιμι'υ'πόγέιιο, υπερ- 
υψωμένη στην Αθήνα· επί προ. 
σόψεως, ορκετά φωτεινή, με 
ικεντρική θέρμανση, όπισθεν Ε­
θνικού Μουσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 284676 Ηριακλείου από 
8—3 μ.μ. και 231515 μετά τις 
3 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρωινή κιαι 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετερία «ΚΡΙ-ΚΡΙ», Εψν. Α­
ντιστάσεως 99, τηλ. 228354 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σχεδιαστής, 
Διακοσμητής, Υπομηχανι­
κός παρά της Εκθέσεως Ε­
πίπλων Κουζίνας και Εν­
τοιχισμένων Συσκευών: 
«ΜΠΡΙΛΛΑΚΗΣ - BOSCH» 
Λ. Κνωσού 125α, Ηρά­
κλειο, τηλ. 237475.

(Ζ100) 1—6

ΤΒΙΤΑΙ συνεταίρος άνδρας ή 
γυναίκα από γνωστό τουριστι­
κό γραφείο. Απαραίτητα προ­
σόντα προ'υπηρεσία: σε τουρι-· 
ιστικό γραφείο, αγγλικά, γραφο. 
μηχανή, TELEX. Γράψατε Ταχ. 
θυρίδα 1455, Ηράκλειο.

(Ζ 185) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ΕΝ3ΙΚΙΑΣΗ δω­
μάτιο ανεξάρτητο και κουζίνα 
ή παλαιιά μονοκατοικία για1 άνω 
του έτους. Πληροφορίες τηλέφ·. 
228845.

(Π 831) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στ .,ιή ευιιίαιρίας 
γωνιτίζό oiKorisi j' 2.-600 τ.μ. 

.στην.περιοχή Αγ. Μαρίνα (Τσα-
λική : ) Τηλ. 251260. 

(Π 835) 1—6

(Ζ 18'6) 1—3

(ιΕ 918) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με καινή κουζίνα και 
λουτρό για μαθήτριες ή φοιτή­
τριες στην οδό Ελλησπόντου 
αρ. 9 (Πατέλλες). Πληροφορίες 
τηλ. 226690.

( Ε 910) 1—3

226167.
(Μ 723) 1—15

220757.
(Ζ 117) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Τηλ. 284937.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή । 
εταιρεία Καλλυντικών κο- > 
πέλες ή κυρίες, σοβαρού 
επιπέδου, για τη διάθεση 
καλλυντικών. Πληροφορί­
ες τηλ. 234387.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για την 
ταβέρνα «Ανατολή». Πληροφο­
ρίες εντόο από 5—ΙΌ μ.μ.

(Ζ 187) ’ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετερία «BLUE BIRDS», οδός 
25 Αυγούστου, αρ. 12, (απένα­
ντι από την ταβέρνα «Τα Ψά­
ρια»), Πληροφορίες εντός.

. (Ζ 188) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για ερίγαστή; 
ριο ζαχ,αρ'Οπλαστίκής, πληροφ. 
Εβανς 81

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο με 
παλαιά οικία, οδός Βίτσι και 
Δρυρού γωνία, Πόρος. Τηλέφ·. 
284257.

(Π 837) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO MITSUBISHI 
710 Ε φορητό·. Επίσης κάμιερα 
PANASONIC Α2. Τηλ. 232151 
και 227366.

(Π 813) 1—4
ΜίΕΣΊΤΙΙΚιΟ ΓΡΑΦίΕΙΟ

ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Π

ΕΒΑΝΣ Β4 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Οικόπεδα' εντός σχιεδίου:

■ Εθνικής Αν.τΐιστά!σειως:ι 390 τ.
μ. καί' 500 T.p. με «τίομα 
περίπου τψ.
— Μασταμπά:' 206 τ.μ. και 
τ,μ. σε προσιτές τιμές.
— Περτσελάκι: 400 τηι.,

140

220

460

(Ζ49) 1—10

ΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Ζ 108)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την
«Σκίτσο» νεαρός 15

1—6 
γκαλερί 

18 ετών

ΠΩΛαΙΊΑΙ

γιο μόνιμη απασχόληση. Τηλ.
285975.

(Ζ121) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ορι­
σμένες ώρες της ημέρας, 
για να προσέχει σπίτι και 
δύο παιδιά 10 και 12 ε­
τών. Τηλ. 285740.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη πεπειραμένος γιο το ζαχα­
ροπλαστείο Εμπειρίδη, Λ. Ακα- 
δημίας 72. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 973) 1—6

(Ζ156) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα, το ένα γω­
νιακό, καινούργιο, με καλορι­
φέρ, W.C και πατάρι στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 234120, ο­
πό 1—3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο κατάλ. 
ληλο γτα επαγγελματική στέγη 
(μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως 
κατοικία με ανάλογη διαρρύ­
θμιση. 2) Οικόπεδο κατάλληλο 
για μάντρα ή περιβόλι. Πληρο­
φορίες τηλ. 222639.

(Ε911) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με βοηθητικούς χώ- 
ρους για δύο φοιτήτριες εντός 
πόλεως. ΤηΛ. 226930,

(Ε912) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην ο­
δό Λεωνίδου 17 (πλησίον εμπο­
ρευμάτων Ολυμπιακής). Πληρο. 
φορίες τηλ. 223430.

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» 
ζητεί κοπέλα για βραδυνή ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280864, μετά τις 3 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 δραστήρια 
άτομα άνδρες και γυναί­
κες, για απογευματινή ο­
λιγόωρη εργασία με προο 
πτική 100.000 μηνιαίως. 
Τηλ. 286393 από 10 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ B'MW 1502 φτιαγμέ­
νο 2002 σε αρίστη κατάσταση, 
πολλά ■ EXTRA, βυσσ:νί μεταλ­
λικό. Τηλ. 253354. Δεκτός ο­
ποιοσδήποτε .έλεγχός.

( Π 834) ' ι_ί2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριών 
κυρίων! δωματίων με κοιυζ'ϊνα' 
και λουτρό εξωτερικά κ<αι ο οέ- 
ρας. Πληροφορίες τηλ. 226690.

(Π 828) 1—3

(Ε 907) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
εντός πόλεως, για εργένηδες 
καθηγητές ή δημόσιους υπαλ­
λήλους εις 2ον όροφον με πλή­
ρη οπλισμόν. Για εξυπηρέτηση 
διαθέτομε και τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 283423, κα­
τά τις ώρες ημέρας.

( Ε 913) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα αρί- 
στης κατασκευής, 70 τ.μ. στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186, δί­
πλα ,στο πρακτορείο μεταφορών 
«Φοίνιξ». Πληροφορίες τηλέφ.
0894 - 31215.

(£915) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με βοηθη­
τικούς χώρους για δύο φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλ. 225282 
Βίτσι 52, Πόρος.

(Ε 916) 1—2

(Ζ 169) 1—10

— 8 μ.μ. 
(Ζ150) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA STETION 1. 
200 σε αρίστη Κατάσταση, ε­
λεγμένο από K.TJE.O. Τηλέφω­
να 283621 — 232154.

i ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ <
<’ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ?

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Πολιτιστικής Αναπτύξεως Ηρακλείου ενημε 

ρώνει με ιδιαίτερη συγκίνηση τους συμπολίτες μας ότι από 
1ης και μέχρι της 7ης Σεπτεμβρίου 1986 θα λειτουργή­
σει στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου η Έκθεση ΒΙΒΛΙΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ που οργάνωσε για το 1986.

Η Έκθεση θα μένει ανοικτή από 10 π.μ. — 1 μ.μ. και 
από τις 6 μ.μ. — 9 μ.μ. ώρας, καθημερινά.

(Από το Σύλλογο Πολιτιστικής Αναπτύξεως Ηρακλείου)

ΤΖΑΜΙΑ - ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ

Μ. ΠΑΡΑΣΎΡΗΣ - Σ ΚΑΒΒΑΛΟΣ
Παπαγιάννη Σκουλά 41 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Παραπλεύρως ΔΕΗ θερίσσου)

(Π 827) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα ΐ κι 9,50 μ. ολο­
καίνουργιο με μηχανή Γιάγμαρ 
52 ίππων. Πληροφορίες τηλέφ. 
225523, κ. Σταύρο.

(Π 830)' 1—6

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πω­
λείται στη θέση Αγία Παρα­
σκευή Σκοτεινό καλλιεργήσιμη 
χαλέπα 11 1)2 στρεμμάτων, με 
100 φυτά ελιές, περιφραγμένη 
με το κλειδί στο χέρι 2.500.000 
δρχ. Στο ίδιο χωριό ισόγειος 
οικία με φως, νερό δρχ. 1.500. 
00Ο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο χωριό Σκο­
τεινό. κοινότης Γουβών, κ. Κων. 
Μαρκάκη.

(Π 840) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITRO­
EN GS (Β. ’78) σε πολύ καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
237679.

τ.μ. και 480 τ.μ. σε καλές τι. 
μές.
•—Ατσαλένιο: ICO τ.μ. με πο- 
λισ κτϊΛσ σε καλή τιμή.
—· 59 τ.μ. κεντρικό οικόπεδο με 
παλιό κτίισμα.
— Τρΐσ Πεύκα: TC0 τ.μ. σε 
συμφέρουσα τιμή.
— Φορτέτσα: περίπου 200 τ.μ. 
εντός οικισμού σε πολύ καλή 
τιμή.

2) Διαμιερίσματα:
■—.Μασταμπά:. 75 τ.μ. και 44 
ετοιμοπαράδοτα,
—·94 τ,μ.., 110 τ.μ. υπό κατα­
σκευή, Μασταμπά.
— Λ. Ικάρου: διαμερίσματα των 
70 τ.μ·. και 75 τ.μ.

θέρισο: διαμέρισμα υπό κα- 
ταισκευή σχεδόν τελειωμένο και 
μαγαζί συνολικής εκτάσεως 110 
τ.μ. σε λονικά τίιμή και 60 τ.υ. 
ετοιμοπαράδοτο.
—Καμίνια: διαμέρισμα 90 τ.μ. 
ευκαιρία·.

3) Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
— Άγιος Ιωάννης οικόπεδα των 
400 τ.μ.
— Αριφάκι Μετόχι 400 τ.μί ή 
όσα μέτρα θέλετε.
;— Άγιο Ιωάννη Χωστό όσα τ. 
μ. θέλετε σε καλές Τιμές.
— Επ' εθνικής οδού και πριν 
τον κόμβο στη Γιόωυρο 2 στρ. 

■—Κορώνη όσα 'ΐέτησ θέλετε 
(κοντά στο Μπόουλτνγικ). ,

4) Παραθαλάσσια:
— Γούβες 1.100 τ.υ. επί του ε­
θνικού δρο .ου.
— Αγ. Πελάγιο (Περιοχή Καψή) 
2 στρ. και 4 στρ.
— Παλαιόκαστρο 200 τ.μ. σε 
καλή τιμή.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μακριδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

(Ε 901) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λύ καλό για ένα άτομο. Πλη- 
■ροφορίιες Μαγγανάρηδων 27, 
08.00 — 15.30, τηλ. 230458.

(Ε 902) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χιλιό­
μετρο Μεσσαράς δυάρι με όλσ 
τα κομφόρ. Επίσης έκταση δύο 
στρεμμάτων κατάλληλη γιο μάν­
τρα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
253682 — 282649 — 222540.

(£917) 1—6

Αναλαμβάνομε κάθε είδους τοποθετήσεις.

Είμαστε οι καλύτεροι στις τιμές, στην ποιότητα, 

δουλειάς, και στη συνέπεια.

Σας περιμένομε να το διαπιστώσετε.

1—3; —Λιγαοιά 12 στο. επί τσυ κεν. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο οικόπε·
δο 5Τ8 τ.μ1. στη θέση Μεσαμπέ- 
λιές. Πληροφορίες τηλ. 254986.

1—4 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές «ΘΕΡΜΙΣ», σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 255591.

τρικού δρόμου.
— Μάλλια 5.200 τ.μ. με διόρο. 
φη οικία 100 τ.μ. ο όροφος, 
θερυοκήπιο και πολλά καρπο­
φόρα δένδοα επί του εθνικού 
δρόμου.

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π 847) 1—5



« ΠΑΤΡΙΕ »

ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
Σύσκεψη για το κέντρο 
άμεσης βοήθειας Κρήτης 

ΕΓΙΝΕ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΟΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ
Σύσκεψη με θέμα την ίδρυση 

Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (Κ. 
Α.Β.) στην Κρήτη, πραγματο­
ποιήθηκε χθες το μεσημέρι στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο.

Στη σύσκεψη προήδρευσε ο 
κ. Μιχάλης Τσαγκαράκης, Δι­
ευθυντής Εθνικού Κέντρου Ά­
μεσης Βοήθειας και πήραν μέ­
ρος εκπρόσωποι των διοικητι­
κών συμβουλίων όλων των Νο­
σοκομείων του νησιού.

Οπως τόνισε στην εισήγησή 
του ο κ. Τσαγκαράκης, η σύ­
σκεψη αυτή και μ ία σειρά άλ­
λες, εντάσσονται στα πλαίσια

ρειακών Τομέων, οι οποίοι θα 
είναι ενισχυμένοί με ασθενοφό­
ρα, ώστε να μπορούν να εξυπη­
ρετούν άμεσα και γρήγορα τους 
ασθενείς.

ΑΣΥΡΜΑΤΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Η κλήση του ΚΑΒ θα είναι 
το 166, αυτόματη για όλη την

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

r-Χθές Σήμερα Αύριο

της καλύτερης 
ενεργειών για 
ΚΑΒ και της 
γρηγορότερης 
ασθενών.

μεθόδευσης 
την ίδρυση 
σωστότερης 
διακίνησης

των 
τον 
και
των

Λενε οι Κ.νεζο! οτ., μια φωτογραφία αξίζει όσο χίλιες λέξεις. Για την περίπτωση της πα­
ραπάνω φωτογραφίας θα προσθέσομε ότι είναι μια ολόκληρη ιστορία. Πού την βρήκαμε· 
Μα στο αρχείο του... «μπασκετάνθρωπου» κ. Παύλου Βαρζανκιάν. Η φωτογραφία μας 
είναι απο το τουρνουά μπάσκετ το οποίο είχε διοργανώσει ο Σύνδεσμος Φίλων ΑΕΚ τον 
Σεπτέμβριο του 1977 και είχαν πάρει μέρος η ΑΕΚ Αθηνών, το Ηράκλειο (οι δυό ομάδες 
στη φωτογραφία) και ο Εργοτέλης. Διακρϊνονται από αριστερά όρθιοι οι Βιγλάκης Νε- 
οιάδης (σήμερα προπονητής της Εμπορικής Τράπεζας), Χαρωνίτης, Τρόντζος, Μπογατσ.ώ 
της (σήμερα προπονητής του Πρωτέα), Κοντοβουνίσιοε (τότε προπονητής του Ηρακλεί­
ου), Τούλης (σήμερα προπονητής της ΓΕΗ), Βαφόπουλος και καθήμενοι'οι Βασιλάκης και

Γ κέκος.

ΕΔΡΑ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
Όπως ανακοινώθηκε, στη 

διάρκεια της σύσκεψης, ο ΚΑΒ 
της Κρήτης θα είναι ο πρώτος 
περιφερειακός σ’ ολόκληρη την 
Ελλάδα.

Έδρα του θα έχει το Βενι- 
ζέλειο, ενώ τα υπόλοιπα Νοσο­
κομεία θα είναι έδρες περιφε-

28-8-86
Ν. Υόρκης 131,614' 136,986
Δ. Γερμανίάς 64,278 66,902
Παρίσι 19,632 20,434.
Λονδίνου - 195,216 203,184
Ελβετία 79,862 83,122
Ολλανδίας 56,526 58,852
Ιταλίας . 9,247 9,628
Δανίας 16,877 17,571
Αυστρίας 9,078 9,451
Σουηδίας 18,905 19,683
Νορβηγίας 17,842 18,576

Κρήτη, ώστε να μην υπάρχουν 
προβλήματα που πολλές φορές 
δημ ιουργούνται λόγω των υπε­
ραστικών κλήσεων.

Ακόμη πρόκειται να συντα­
χθεί μελέτη για την ασύρματη 
επικοινωνία των τομέων, μετά- 
ξύ τους αλλά και με το Κέν­
τρο, θέμα το οποίο ήδη έχει τε­
θεί στον ΟΤΕ.

Το προσωπικό που θα στε­
λεχώσει τόσο την κεντρική υ­
πηρεσία του ΚΑΒ όσο και τους 
περιφερειακούς τομείς των Νο­
σοκομείων, θα είναι καινούργιο 
και η πρόσληψή του θα γίνει με 
διαγωνισμό, λίγο καιρό πριν 
από την έναρξη της λειτουργί­
ας του Κέντρου, ο χρόνος της 
οποίας δεν έχει ακόμη καθορι­
στεί.

Σημειώνεται, τέλος, ότι ο Κ. 
Α.Β. θα λειτουργήσει ως Αυτό­
νομος Οργανισμός Δημοσίου 
Δικαίου.

ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον αναμένεται η έκθεση «Βιβλίου 
την Κρήτη», την οποία διοργανώνει ο Σύλλογος Πολιτιστικής 
πτύξης Ηρακλείου. Η έκθεση θα περιλαμβάνει πολλά βιβλία __ 
ληνικά και ξένα — που αναφέρονται στην Κρήτη και συγ^,/* 
να στην ιστορία της, την αρχαιολογία, την εκκλησία, τον αθλη* 
σμό και γενικά όλους τους τομείς. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα™ 
νουν την Δευτέρα 1 Σεπτεμβρίου, στις 7,30’ το απόγευμα. OQ V'? 
πει να πούμε ακόμη ότι η έκθεση έχει ενταχθεί από τον Δήμο 
κλείου στα πλαίσια των εκδηλώσεων «Καλοκαίρι 1986». Ρα

ΤΟ ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου διοργανώνει σεμινάριο 2η 
ωρών με θέμα: «Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές και Χρήστες», στις 5° 
6 και 7 Σεπτεμβρίου στο Ηράκλειο. Σκοπός του σεμιναρίου είν 
να ενημερώσει για τα βασικά χαρακτηριστικά, τις δυνατότητΕ0' 
τα οφέλη και την σκοπιμότητα χρησιμοποίησης της τεχνολογία' 
των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, θα αναλυθούν θέματα που α ζ 
ρούν ορολογία, αξιολόγηση συστημάτων, συμβόλαια αγοράς 
εφαρμογές Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Το σεμινάριο απευθύνΕτ0' 
σε επιχειρηματίες και στελέχη επιχειρήσεων, συνεταιρισμών οο' 
γανισμών, υπηρεσιών κλπ., που ενδιαφέρονται να ενημερω’θΟυΡ' 
σε θέματα εφαρμογής των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Όσοι 
διαφέρονται μπορούν να ζητούν πληροφορίες από τα τπλέωη^ 
280574 και 225933. Ψ να

Αρχίζει σήμερα ιο τουρνουά μπάοκετ 
που διοργανώνει π ΓΕΗ στο κλειστό

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα το τουρ­
νουά μπάσκετ που διοργανώνει 
η ΓΕΗ με τη συμμετοχή του 
ΜΙΛΩΝΑ, του ΠΡΩΤΕΑ και της

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΜΗΧΑΝΕΣ

ΑΓΝΩΣΤΟΙ προχθές την νύ 
χτα μπήκαν από την μπαλκονό 
πόρτα σε .δωμάτιο του ξενοδο­
χείου «Πελαγία» στα Μάλια, ό 
που έμεναν δυο Άγγλοι τουρί- 
στες και αφαίιρεσαν τρεις φωτο 
γραφικές μηχανές και διάφορα 
άλλα αντικείμενα συνολικής α­
ξίας 160.000 δρχ.

ΚΗΔΕ1 Λ
Την πολυανοπημένη· μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΜΑΡΙΑ χα ΓΕΩΡ. ΔΙΑΛΛΙΝΑ
Ετών 85

που πέθανε στην. Ελβετία, κηιδεύομε ούριο Σάββατο 30
Αυγούστου κσί ώρα Ί 
Ναού του Αγ. Μηνά.

μ.μ. εκ. του Ιερού ΜητροπολΊτικού

Τα παιδιά: Μιχάλης ικαι Αλίκη Διαλλινά, 'Μώντυ χα Π. Διαλ 
λινά, Δάφνη Γ. Διαλλινά, Νικόλαος (Πίνδαρος) Γ, Διαλλινάς 
Τα αδέλφια: Όλγα χα .Εμμ. Μανολόπουλου, Γεωργία χα Εμ. 
Πλατάκη.
Τα ΐγγόνιαί: Μαρία Μ. Διαλλινά, Ευάγγελος Μ. Διαλλινάς, 
Λόρο Π. Διαλλινά, .Γεώργιος Π. Διαλλινάς.
Οι λοιποί συγγενείς.

Εμπορικής Τράπεζας, 
γνωστό ότι είναι το

Είναι 
πρώτο

τουρνουά που οργανώνεται από 
Σύλλογο του Ηρακλείου στο 
κλειστό Γυμναστήριο Ηρακλεί­
ου και αναμένεται να το πα­
ρακολουθήσουν με ενδιαφέρον 
οι φίλαθλοι της πόλης μας για 
να διαπιστώσουν την άνοδο του 
επίπεδου του Κρητικού μπά­
σκετ σε σύγκριση με το παρελ­
θόν.

ΤΟ σημερινό πρόγραμμα πε­
ριλαμβάνει τις εξής συναντή­
σεις :
★ Ώρα 6.30': ΓΕΗ - ΠΡΩ­
ΤΕΑΣ (διαιτητές οι κ.κ. Γιαν- 
νακουδάκης και Παπακαλιά- 
της).

* Ώρα 8: ΜΙΛΩΝΑΣ - ΕΜΠΟ 
ΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και Μ. Χαλ- 
κιαδάκης).

ΑΥΡΙΟ Σάββατο στις 6.30: 
ΓΕΗ - ΜΙΛΩΝΑΣ (δισιτητές οι 
κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Ναλε- 
τάκης) και στις 8: ΠΡΩΤΕΑΣ 
-ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (διαι­
τητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Ευαγγελινός).

ΤΗΝ Κυριακή στις 6 θα 
έχουμε ΓΕΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑ 
ΠΕΖΑ (διαιτητές οι κ.κ. Γιαν- 
νακουδάκης και Σκανδαλάκης 
και στις 7.30 ΜΙΛΩΝΑΣ - ΠΡΩ 
ΤΕΑΣ (διαιτητές οι κ.κ. Ευαγ- 
γελινός και Ναλετάκης).

ΣΤΟ νικητή θα απονεμηθεί 
κύπελλο που έχει αθλοθετήσει 
το αθλητικό κατάστημα SPORT 
CENTER Σταυρακάκη - Νικη- 
φοράκη. Επίσης θα γίνει απο-

ΟΦΗ κοι Εργοτέλπς δίνουν 
ούριο φιλικά συνάντηση

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στις 5. 
30 στο γήπεδα του ΟΦΗ θα δ is 
ξαχθϋ ενδιαφέρουσα φιλική1 πο 
δοσφαιρική συνάντηση μεταξύ 
του γηπεδόυχου και του Εργοτέ 
λη.

ΠΑΝΤΑ οι φιλικές συναντή 
σεις μεταξύ των δυο ομάδων πα

και στο φιλικό .με τον Ηρόδο-
το, πιστεύεται 
τής του ΟΦΗ 
πριρατάξει την 
ποια σκέπτεται

ότι ο προπονη 
κ. Γκέραιρντ Οα 
Μάδα ue την ο

να στο

ιρονσιάζούν ενδιαφέρον και 
καλούν την προσέλευση 
/νών φιλάθλων.

ΑΥΤΟ πιστεύεται ότι θά 
βει και αύριο.. ανεξάρτητα1 
την διαφορά Κατηγοριών

προ 
πολ

συμ 
από
που

Ζίορίζει τις δυο -ομίάδβς.
ΣΤΟ φιλικό αυτό μάτς, όπως

πρωτάθλημα την άλλη Κυριακή 
δεδομένου ήτι είναι οι τελβυται 
ες συναντήσεις προετοιμασίας.

ΑΠΟ την άλλη, πλευρά ο προ 
πονητής του Εργοτέλη κ. Καρα 
μανλής 'θέλει να «μιετρήσει» τις 
δυνάμεις Της ομάδάς του, με 
την ευκαιρία που θα αντιμετωπί 
σει ένα ισχυρό αντίπαλο. Με 
τους κυτρινόμαυρους 6α παίξει 
και ο νεοαποκτηθείς Κάρατζάς.

νομή διπλωμάτων συμμετοχής, 
απο την ΓΕΗ σ’ όλους τους 
παίκτες που θα πάρουν μέρος 
στο τουρνουά καθώς επίσης και 
στον πρώτο σκόρερ, καλλίτε­
ρο ρημπαουνίστα και ασσίστ 
πασσαδόρο.

ΤΟ Σάββατο το απόγευμα 
στις 5 ο Σύνδεσμος Οπαδών 
ΑΕΚ Κρήτης θα δεξιωθεί στα 
γραφεία του τις αποστολές των 
τριών αθηναϊκών ομάδων και θα 
τιμήσει τους προπονητές τους 
που συμπτωματικά υπήρξαν συ- 
μπαίκτες στην ΑΕΚ πριν λίγα 
χρόνια. Πρόκειται για τον Κώ­
στα Μπογατσιώτη (ΠΡΩΤΕ­
ΑΣ), Νίκο Νεσιάδη (Εμπορική 
Τράπεζα) και Νίκο Τσοσκού- 
νογλου (ΜΙΛΩΝΑΣ).

Ε-ΑΛΛΟΥ οργανώνεται σε­
μινάριο προπονητών την Κυρια­
κή το πρωί στις 9.30 στην αί­
θουσα του κλειστού Γυμναστη­
ρίου Ηρακλείου, στο οποίο θα 
διδάξουν οι τρεις παραπάνω 
προπονητές και το οποίο θα τι­
μήσει με την παρουσία του και 
ο μεγάλος φίλος του Ηρακλεί­
ου προπονητής Αλέκος Κοντο- 
βουνήσιος.

ΤΟ σεμινάριο καλούνται να 
παρακολουθήσουν όλοι οι προ­
πονητές του Ηρακλείου και της 
Κρήτης γενικότερα. Κατά σει­
ρά θα μιλήσουν ο κ. Μπογα- 
τσιώτης με θέμα «Προσαρμογή 
συστημάτων στην προπόνηση, 
ατομικές επιθετικές ενέργειες 
2-3 και 4 παικτών και MAN 
ΤΟ ΜΑΝ». Θα τον βοηθήσουν 
οι παίκτες της ομάδας του ΠΡΩ 
TEA. Στη συνέχεια ο Νίκος 
Τσοσκούνογλου θα μιλήσει για

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΙΥΞΗΣ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
προκηρύσσει τους παρακά-ω δι 
αλωνισμούς: J . Πρόχειρο δημό’ 
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό για 
την εκτύπωση κουπονιών σίτί- 
σεως των φοιτητών των σχο­
λών του Πανεπιστημίου Κρήτης 
στο Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Ηράκλειο την. Τετάρτη. 3 Σεπ 
τε βριου .1986 και ώρα ΐΐπ.μ. 
στα γραφεία τη,ς Οικονομικής 
Υπηρεσίας του ΠΚ στοι Ηράκ 
λείο.

2. Τακτικό δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό για την επιλο­
γή εστιατορίων σίτισης φοίτη 
των το>ν σχολών του Πανεπισ 
τημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
ι19 Σεπτεμβρίου 1986, ημέρα Πα 
ρασκευή και ώρα Ιίΐπ.μ. στα 
γραφεία του Πανεπιστημίου ■
Κρήτης στο Ηράκλειο. Πληρο-
φοριες και διακηρύξεις μιπαρουν 
να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των Δημοσίων Υπηρεσιών από 
τα γραφεία του Παν)μιου Κρή,- 
της στο Ηοάκλειο (Λ Κνωσού 
τηλ. 081—235014).

Ηράκλειο
Ο Πρόεδρος της ΔΕ
Γ ΣΗΦΑΚΗΣ

προσφορά
ΜΕ ΤΟΝ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
ί · ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. j 

/ ΑΛΕΥΡΑ — ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ ?

Υακίνθου 6

Από 26-8-86, τα νέα μας τηλέφωνα 

είναι: 255574 — 255515

ΤΟ ΑΝΔΡΙΚΟ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ

ΓΙΑ ΝΝ Η
Από Λ. Χρυσοστόμου 65

Μεταφέρθηκε στην οδό Δαιδάλου 27

(Άνωθεν Φελίνι) — Α' όροφος

Τηλ. 283887

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανακΟΊ- ί 

νώνει στους Σόυλτανοπαραγωγούς ότι από την ερχόμενη 
Δευτέρα 1-9-1986 0α αρχίσει να παραλαβαίνει σταφίδες ■ 
εσοδείας 1986 στο Εργοστάσιο της Ένωσης Σουλτανοπα 1 
ραγωνών Κρήτης, Λεωφόρος Αριχιιεπισκοπού Μακαρίου α- ί 
ριθ. 44. ■■ )

■ Ηράκλειο 29-8-1986

Από την Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

0 ΕργοτέΑπζ απέκτησε 
τον Κορατζό ιπςΧολκίόοζ

άμυνα και επίθεση ζώνης 
τέλος ο Νίκος Νεσιάδης 
αιφνιδιασμό.

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ λοιπόν,

και

. με 
μεγάλο ενδιαφέρον και πιστεύε-

ΟΠΩΣ έγραψε και χ®ές η 
«Π», ο Εργοτέλης απέκτησε 
τον επιθετικό ποδοσφαιριστή 
τού Ολυμπιακού Χαλκίδας Πα­
ναγιώτη Καρατζά.

Η ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ανακοινώ 
θηκε επίσημα από τον Εργοτέ 
λη, το δε συ μβόλυαΊο που υπέγ 
ράψε ο ποδοσφαιριστής είναι 
διάρκειας πέντε χρόνων.

ΧΘΕΣ βράδυ αναμειτιταν 
στο Ηρακ/.ειο ο Καρατζάς, ο ο 
ποιος θα προπονηθεί σήμεοα ~ 
έχει κάνει και άλλες πρόπονή 
σεις — και αύριο θα παίξει με 
την νέα ομάδα του στο φιλικό 
εναντίον του ΟΦΗ.

και πήραμε τον Καρατζά, τον 
ποιο διεκδικούσαν και άλλες

ο 
ο

Σχετικά με την μεταγραφή 
αυτή ο Πρόεδρος του Εργοτέλη 
κ. Αστριιάκης έκανε την ακό 
ώυΧίη δήλωση: «Στόχος μας ή 
ταν να ενισχύσουε την επιθετι 
κή γραμμή της ομάδας μας γι 
αυτό κατσβάλί.αυε προσπάθεια

μάδες. Δεν θα πάψομε ούτε στι 
γμ'ή να φροντίζομε για την ο- 
μάδα μας, η οποία είμαι βέβαι­
ες ότι στην έναρξη του πρώτα 
υληματος θα είναι πανέτοιμη».

Η ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ
κ. ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ
ΤΟΝ Καρατζά γνωρίζει πο 

λυ καλά ο Ηρακλειώτης προπο 
νητής κ. Κώστας Παπαθεοφά 
νους, αφού ττέρυσι ήταν τεχνι 
κός ηγέτης του Ολυμπιακού Χα 
λκίδας, τον -οποίο μάλιστα ανέ 
βασε μία Κατηγορία. Τον ρωτή 
σαμε λοιπόν να μας πει την 
γνώμη του για τον Καρατζά 
και αυτός μας απάντησε: «Πρό 
κείται για ένα ποδοσφαιριστή 
με <τπά\’ΐα επιθετικά χαρίσματα. 
Είναι ταχύτατος και βλέπει εύ­
κολα τα δίχτυα. Αν δουλέψει 
σκληρά πιστεύω ότι θα βοηθή- 
σει σηυανηκά τον Εργοτέλην.

ται ότι θα έχει μεγάλη εττιτυ- 
χία το τουρνουά αυτό ττου δ (ορ­
γανώνει η ΓΕΗ και που θα δώ­
σει την ευκαιρία ο* όλους που 
θα ύο τταρακολουθήσουν, να έ­
χουν θετικά συμπεράσματα, εί- I 
τε παίκτες είναι, είτε προπο- ' 
νπτές, είτε διαιτητές, είτε πα­
ράγοντες ή απλοί φίλαθλοι.

ΣΠΛΙΤ
ΠΟΥΛΜΑΝ—ΑΕΡ/ΝΟ ΑΠΟ"

9800
ΞΕΝ/ΧΕ1Α Α'
SUN COMFORT

ΤΗΛ 226536-7
ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΟΥΣΤΑΣ

NEOTEX ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.
Μάχης Κρήτης 39

Σας γνωρίζει τα νέα τηλέφωνα από 15)9)86 

Μαγαζί: 255863 — Οικίας: 253752

Τ1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 

π.μ. στον I.N. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 409ήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

Μικρό όλλό ένδιοιρέροντο
* ΧΘΕΣ βράδυ συνεδρίασε 

το Διοικητικό Συμβου/.io της 
Ενωσης Καλφθοσφαιρικών Σω­
ματείων Κρήτης (Ε.ΚΑ.Σ.Κ) 
το οποίο πήρε απόφαση για την 
διεξαγωγή των πρωταθλημάτων 
μπάσκετ περιόδου <1986—87. Λε 
πτομέριες θα γράψομε αύοιο.

• ΣΤΗΝ Αθήνα 6α γίνει 
σήμερα το μεσημέρι η κλήρω­
ση των πρωτα&λπαάτων Γ Εθ 
νικής και Εθνικής Ερασιτεχνι­
κής Κατηγορίας.
• ΤΗΝ Κυριακή το απόγειά 

μα ο ΠΟΑ θα δώσει φιλικό α-

γώνα με τον ΕΓΟΗ, στο Ατσα 
λένιο.

• ΤΟΥΡΝΟΥΑ επιτραπέζι­
ου ποδοσφαίρ0υ (SUBBUTEO) 
θα διεξαχθεί στο κλειστό γυμ­
ναστήριο Ηρακ/.είου στις 7 Σε 
πτεμβρϊου και ώρα 9 π. μ. Όσοι 
θέλουν πληροφορίες μπορούν 
να τη>-εφωνούν στο 236968 από 
ΊΟ—Ί το πρωί καθημερινά.

• ΣΤΑ πλαίσια της προε- 
τςτμασιας του ο Ποσειδώνας 
θα δώσει φιλικό αγώνα με τον 
ΑΟΑΝ την Κυριακή στις 5 30' 
στο γήπεδο του Εργοτέλη.

ΣΠΥΡΟΥ ΑΚΡΑΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Ακράτου.
Οι αδελφοί: Ροΰσος και Μαρία Κατσουλογιώργη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ·: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν
τι Αγ. Κων)νου.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου γνωρί- 
ζει στους παραγωγούς του Νομού ότι από την Πέμπτη 
28-8-1986 παραλαμβάνει στο Οινοποιείο της Δαφνών Τε­
μένους, οινοστάφυλα ποικιλίας Λιάτικο.ψ Αργότερα και με νέα ανακοίνωση θα γνωρίσει στους πα 

> ραγωγούς για την παραλαβή και των υπολοίπων ποικιλιών, 
J τόσο από τα Οινοποιεία Δαφνών, όσο και σπό τα υπόλοιπο 
< Οινοποιεία της Ηρακλείου (Κορώνη Μαγαρά) καί Αρκαλο- 
1 χωρίου.

Ηράκλειο 26-8-1986
Από την Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου ενδιαφέρεται 

να πρσσλάβει Γεωπόνους Πτυχιούχους Ανώτατης Γεωπονι 
Κής ημεδαπής ή αλλοδαπής ανεγνωρισμένης Σχολής, με δίμη- 
νη απασχόληση, με αποκλειστική εργασία την ποιοτική κατά 
τάξη των σταφίδων εσοδείας 1986.

Οι σχετικές αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα γίνονται 
δεκτές στα Γραφεία της Ένωσης (62 Μαρτύρων 146) τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι την 1η-9-1986.

Πληροφορίες, τηλ. 250132 - 8.
Ηράκλειο 26-8-1986

Από την Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αναγνωρισμένο από το Κράτος — Διδακτικό έτος 1986 - 87

Καλλιτεχνικός Διευθυντής:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΟΥΠΟΣ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ από 1 Σεπτεμβρίου.
ΜΑΘΗΜΑΤΑ από 15 Σεπτεμβρίου.

Διδάσκονται: Πιάνο, βιολί, κλαρίνο, φλάουτο, τραγούδι, 
κιθάρα, αρμόνιο, ακκορντεόν, μπουζούκι, λύρα, μαντολίνο, 
λαούτο.
Τμήματα μουσικής προπαιδείας (σύστημα Ορφ - φλογέρα) 
Χορωδία - Ορχήστρα και όλα τα θεωρητικά μαθήματα. 
Πληροφορίες: Αριάδνης 39, τηλ. 220477, κάθε μέρα 5—8 
μ.μ.. Σάββατο πρωί 10—12.

ΣΗΜΕΡΑ κλείνει στο Μικρό Κηποθέατρο το 2ήμερο συμφωνι. 
'κής μουσίικής που παρουσιάζεται απ’ την περίφημη ALEA III 
Βοστώνης με τη διεύθυνση του Θεόδωρου Αντωνίου. Το αποψι^ 
πρόγραμμα περιλαμβάνει μια σειρά από σνομαστές συνθέσεις κλασ 
σικών και υοντέρνων συνθετών όπως είναι ο Φραντς Σούμπερτ ο 
Φράνσις Πουλένκ κ.ά. Στη συναυλία εμφανίζονται ως σολίστ τρεις 
κορυφαίοι Αμερικανοί μουσικοί, και ο βαρύτονος Σπύρος Σακκά : 
Μετά από ένα κενό δυο βραδιών του Σαββάτου και της Κυριακής 
που ως γνωστόν είχε προγραμματιστεί για την παρουσίαση του 
μουσικού έργου του Χατζιδάκη «ΑΜΟΡΓΟΣ» αλλά αναβλήθηκε γιο 
τεχνικούς λόγους, οργανώνεται τη Δευτέρα το βράδυ 1η Σεπτευ 
βρίου η μεγάλη Κρητική βραδιά στο Κηποθέατρο Καζαντζάκη ό 
που εμφανίζονται δεκάδες επώνυμοι καλλιτέχνες της μουσική/ 
του τραγουδιού και του χορού απ' όλη την,Κρήτη, για να πραγυα 
τοποιήσουν τη λεγάμενη μεγάλη. Κρητική βραδιά που οριοθετεί 
κάθε χρόνο και την τελική ευθεία, του θερινού φεστιβάλ «Ηρά­
κλειο - Καλοκαίρι». Την Επόμενη βδομάδα 'Προγραμματίζεται και η 
προβολή έργων του Φράνκο Τζεφιρέλλι με πρώτο τον«ΟΘΕΛΟ» 
που ως γνωστόν γυρίστηκε κατά ένα μεγάλο μέρος του στο Ηρά­
κλειο. Παράλληλα ’προετοιμάζεται η αναδρομική έκθεση μινωικών 
σχεδίων του Γιώργου Αγγελίνη που θ’ ανοίξει την Κυριακή 7 Σε­
πτεμβρίου στη’ Βασιλική του Αγ. Μάρκου και θα κλείσει το Σάβ 
βατό 20 Σεπτέμβρη. Ένα σπουδαίο καλλιτεχνικό γεγονός θεωρεί­
ται η έκτακτη εμφάνιση της διάσημης ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ ΣΟΣΑ στο 
Κηποθέατρο Καζαντζάκη τη Δευτέρα 8 Σεπτέμβρη. Και το Φεστι 
βάλ θα κλείσει με την εμφάνιση του θιάσου της περίφημης Βρε­
τανικής Σχολής μουσικής και δράματος του Γουίλ Χολ που θα πα 
ρουσιάσει στο Κηποθέατρο την τραγωδία του Σαίξπηρ «Ρωμαίος 
και Ιουλιέτα» και την σχεδόν άγνωστη στο Ελληνικό κοινό κωμω 
δία του «Χαμένος ο κόπος της αγάπης».

ΑΠΟ το Διοικητικό Συμβούλιο του Μελισσοκαμικού Συνεταιρι­
σμού Νομού Ηρακλείου δόθηκε στην δημοσιότητα η εξής ανακοί­
νωση: «Ο Μελισσοκσμικός Συνεταιρισμός Ν. Ηρακλείου εκφράζει 
την αγανάκτησή του για την καταστροφή 114 Μελισσοσμηνών 
στη Σήμη Βιάννου από αδίστακτους και βδελυρούς 'εγκληματίες. 
Η πράξη των αδίστακτων αυτών ανθρώπων ντροπιάζει το ανθρώ 
πινο γένος, την ιστορία και τον πολιτισμό της Ελλάδος. Ζητάμε 
τη σύλληψη και την παραδειγματική τιιμωρίσ των ενόχων οι οποί­
οι πλήττουν τον κάθε βιοπαλαιστή και κατ' επέκταση την εθνική 
μας οικονομία».

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ολοκληρώθηκαν οι πολιτιστικές εκδηλώσεις που 
οργάνωσε ο Πολιτιστικός Σύλλογος Συκολογου που άρχισαν τη 1η 
Αυγούστου και τελείωσαν, στις 15. Τις φετεινές εκδηλώσεις που 
ήταν αφιερωμένες στην Ειρήνη παρακολούθησε πλήθος κόσμου, 
τόσο από το χωριό όσο και οπό τα γύρω χωριά των επαρχιών 
Βιάννου και Ιεράπετρας. Οι εκδηλώσεις που πραγματοποί'ήθηκαν 
ήταν: 3)8 θεατρική παράσταση από το Οριακό θέατρο Κρήτης 
με την κωμωδία του Αριστοφάνη «Ο Πλούτος». 5) 8 Προβολή της 
Κιν)φικής ταινίας του Μιχ. Κακογιάννη «Αλέξης Ζορμπάς» από 
το ομώνυμο έργο του Ν. Καζαντζάκη. 9)8 Ομιλία - συζήτηση με 
θέμα «Τα Ναρκωτικά» με ομιλητή τον κ. Κων. Κούτρα. Δικηγόρο 
μέλος της Πανελλήνιας Ενωσης κατά των Ναρκωτικών. 10)8 θεα­
τρική παράσταση από το θεατρικό Εργαστήρι Ηρακλείου με το 
έργο «Νυχτερινή επίσκεψη». Οι παραπάνω εκδηλώσεις ήταν δωρε 
άν, προσφορά του Συλλόγου προς τους κατοίκους, τόσο του χω 
ρισύ, όσο και των άλλων χωριών της περιοχής. 15)8 Μεγάλη Κρη 
τική βραδιά με το· Χαράλαμπο Γαργανουράκη. Η Διοίκηση του 
Συλλόγου νοιώθει την ανάγκη να ευχαριστήσει όλους εκείνους που 
με κάθε τρόπο βοήθησαν για την ολοκλήρωση και επιτυχία των 
παραπάνω εκδηλώσεων.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ

ΗΛΕΚΑΛ Ε.Π.Ε.
ΑΠΟΘΗΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Μίνωος 36

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 255429.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Εγγραφές από 1 π έως 15 Σεπτεμβρίου.

Πληροφορίες: Ν. Καζαντζάκη 17 

Τηλ. 252438 — 289486

ΑΡΙΑΔΝΗ,,
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΑΛ Λ ΑΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΣΙΝΗΣ
ΜΙΤΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ — ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΡΕΛΟΣ

Τηλ.: 231-920 — 231-990


